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МИЛУТИН ЂУКАНОВИЋ
ПРЕДСЈЕДНИК ОДБОРА ДИРЕКТОРА ЕПЦГ

Милица Абрамовић

Како бисте оцијенили 
годину на измаку?
Очекује се да Електропривреда и 

ову пословну годину заврши са по-
зитивним резултатом. Тешко је сада 
бити прецизан, јер чак и временске 
прилике, попут кише, значајно утичу 
на пословне резултате. То је наслеђе 
које морамо да трпимо, али које поку-
шавамо радикално да унаприједимо 
кроз нове пројекте. Важно је напоме-
нути да од изградње Термоелектране 
„Пљевља“ 1982. године, није изграђен 
ниједан објекат који је подигла или по-
сједује Електропривреда Црне Горе. 
Тек 2022. године смо започели реали-
зацију наших пројеката, и то напредује 
релативно добро.

Што се тиче Рудника угља очекује-
мо да оствари значајан пословни 
резултат, ЦЕДИС такође, док Солар 
градња већ финансира саму себе, 
што је изузетан успјех за фирму која 
је практично почела од нуле а која 
сада запошљава скоро 500 радника. 
ЕПЦГ-Жељезара, међутим, неће бити 
позитивна до краја ове године али 
оно што охрабрује јесте да је први 
пут послије дуже времена  у четвртом 
кварталу остварила позитивне резул-

тате што је својеврсно најава добрих 
резултата и наредне године.

Колико је суша током једног 
дијела године утицала на 
пословни резултат? 
Од средине октобра, новембра и де-

цембра, не ослањамо се на увоз елек-
тричне енергије, али је веома тешко 
било током маја, јуна, јула, августа и 
септембра. Хидрологија није била по-
вољна, што је довело до дефицита у 
производњи електричне енергије. О 
томе говори чињеница да смо у првих 
шест месеци текуће године за увоз 
издвојили преко 60 милиона евра. 
Но, без обзир на то, током последњег 
овогодишњег квартала успјели смо да 
испегламо негативне билансе тако да, 
реално, очекујем да ову годину завр-
шимо позитивним резултатом.

Колико ће бити изазовна 
наредна година с обзиром 
на то да ће већим дијелом 
године ТЕ бити ван погона? 
Наредне године нас очекују заиста 

велики изазови, јер, подсјетићу, Тер-
моелектрана производи готово 40% 
наше електричне енергије. Мораћемо 
да увеземо енергију у вриједности од 
70 милиона евра. Питање како и када 

набавити електричну енергију је вео-
ма комплексно и непредвидиво. Ције-
на енергије на берзама често варира, 
што отежава планирање.

Као најбољи примјер непредвиди-
вости енергетског тржишта наводим 
2022. годину. Ново руководство Елек-
тропривреде ступило је на дужност у 
марту те године, а већ у јуну цијене на 
берзама порасле су са 50 на 70 евра. 
Ово је показатељ да је енергетски сек-
тор непредвидив и да захтијева изузет-
но одговорно и стручно управљање.

Можемо ли гарантовати 
да ће Црна Гора имати 
довољно електричне 
енергије током застоја?
Ово је тешко питање, али потрудиће-

мо се да превазиђемо изазове и обе-
збиједимо стабилно напајање елек-
тричном енергијом. Реконструкција ће 
трајати од шест до осам мјесеци, под 
условом да се радови изводе по плану, 
укључујући и љетње мјесеце. Вјерујем 
да ћемо добрим пословним одлукама 
успјети да из једне турбулентне годи-
не, каква ће објективно бити 2025.го-
дина, изађемо као побједници.

Недавно су почели радови на 
изградњи ВЕ „Гвозд“, увелико се 

ИМАМО ЈАСНУ 
ВИЗИЈУ РАЗВОЈА

 Црна Гора има огроман потенцијал у енергетици, туризму 
и пољопривреди. Наше инвестиције су усмјерене ка 
искоришћавању овог потенцијала, казао је за лист 

Електропривреда предсједник Одбора директора Милутин 
Ђукановић. Подсјетио је да се интезивно ради на развоју 

пројеката у области ОИЕ али и повећању ефикасности постојећих 
електрана. Предсједник ОД најавио је скоро доношење нових 

аката о оргиназацији и систематизацији радних мјеста

реализује и пројекат „Солари“, 
како сте задовољни и колико, по 
Вама, значи зелена транзиција 
за енергетски сектор?
Пројекти из области ОИЕ које реа-

лизујемо и планирамо су од великог 
значаја не само за енергетски сектор 
него и за државу у цјелини. У будућно-
сти планирамо много улагања у зелену 
транзицију. Већ развијамо пројекте за 
соларне електране у Никшићу, кори-
стећи постојећу хидроенергетску ин-
фраструктуру, попут оне у „Перућици“. 
На Капином Пољу планирамо соларне 
електране капацитета 50 MW, на оба-
ли Крупачког језера планирамо једну 
електрану од 45 MW. На Сланском језе-
ру поднијели смо захтјеве за соларне 
пројекте капацитета 145 MW.

У оквиру Жељезаре, планирамо ин-
сталацију соларних панела укупног 
капацитета најмање 20 MW, с могућно-
шћу проширења. Жељезара има идеал-
не услове за прикључење, укључујући 
два трансформаторска постројења од 
по 63 MW. Планирамо и набавку бате-
ријских система капацитета 300 MWh, 
што је инвестиција вриједна 60–70 ми-

лиона евра.
Као што сте навели, радимо и на 

пројекту вјетропарка “ Гвозд“, гдје су 
већ започети земљани радови. Овај 
пројекат ће имати прикључне карак-
теристике сличне онима у Жељезари, 
што је дио наше стратегије да уна-
приједимо електроенергетски систем 
Црне Горе која укључује и развој со-
ларних електрана и батеријских си-
стема који омогућавају складиштење 
енергије током сунчаних дана и њену 
употребу у вечерњим сатима. То 
смањује ослањање на хидроелектране 
и увоз електричне енергије. У наред-
ним мјесецима планирано је расписи-
вање јавних позива за набавку бате-
ријских система капацитета 300 MWh, 
чија процијењена вриједност износи 
до 70 милиона еура. Намјеравамо 
такође да у сарадњи са Владом Репу-
блике Српске и ЕРС-ом дефинишемо 
бројне заједничке енергетске пројек-
те. Један од тих пројеката могле би 
бити плутајуће електране на Билећком 
језеру и реверзибилне хидроелектра-
не. Дакле, имамо јасну визију развоја, 
а резултати онога што радимо данас, 

већ су видљиви, али прави ефекти ће 
се осјетити у наредне 2–3 године.

Најавили сте да у наредној 
години неће бити повећања 
цијене активне енергије?
 За сада нема повећања цијена елек-

тричне енергије. То је наш став и то је 
одлука коју смо донијели у консултацији 
са Владом и Министарством енергетике.  
Приоритет је изградња нових капаците-
та и смањење зависности од увоза кроз 
улагања у обновљиве изворе енергије и 
модернизацију постојећих постројења. 
Шта ће се дешавати током године, ви-
дјећемо. Али се надам да ћемо обезбије-
дити повољне услове увоза енергије и 
да ћемо осјетити бенефите уграђених 
соларних капацитета.

Да ли има бојазни да ће 
непромијењена цијена 
електричне енергије додатно 
повећати потрошњу и на 
неки начин угрозити 
функционисање система?
Већ имамо радикално повећање по-

трошње електричне енергије ове го-
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дине. Очигледно је да се грађани све 
више окрећу електричној енергији за 
потребе гријања, хлађења и друге по-
требе. Грађани треба да живе удобно 
али, морамо водити рачуна да не угро-
зимо систем. 

Дакле, излазак из свих проблема 
једино је могућ изградњом нових из-
вора енергије чему смо максимално 
посвећени. С тим у вези развијамо 
следеће пројекте чији се завршетак 
очекује у наредној, 2026. а најкасније 
до краја 2027. године:

Најавили сте и нове акте о 
организацији и систематизацији 
у компанији? Шта запослени 
могу очекивати? 
Надам се да ћемо до краја годи-

не успјети да донесемо нове акте о 
организацији компаније и система-
тизацији радних места. Морамо се 
прилагођавати новим инвестиција-
ма. Електропривреда данас није иста 
као прије четири године. Не можемо 
задржати исту организацију, ако же-
лимо да будемо успјешни. Потру-

дићемо се да радницима омогућимо 
квалитетно и ефикасно коришћeње 
радног времена, али не на начин који 
ће личити на присилни рад. Радници 
су спремни и желе да раде, али је 
очигледно да је систем одлучивања 
заказао.

На крају, желим свима да поручим 
да не брину и да им пожелим срећ-
не предстојеће божићне и нового-
дишње празнике и пуно здравља и 
успјеха на личном и професионал-
ном плану! 

Такође у плану су:

PREUZMI BESPLATNO NA

Р. бр. Пројекти МW Вриједност

1 ВЕ Гвозд 1 (54,5МW) 54  82,000,000 € 

2 ВЕ Гвозд 2 (21МW) 21  25,000,000 € 

3 8 агрегат 58,5МW ХЕ Перућица 58  40,000,000 € 

4 Валоризација вода Никшићког поља  30,000,000 € 

5 Солари 3000+/500+(34МWp) 35  30,000,000 € 

6 Солари 5000+(70МWp) 70  42,000,000 € 

7 СЕ Брана Вртац - исток 228МWp + запад 08МWp 3 2,060,000 € 

8 СЕ Брана Слано -  3МW 3  1,960,000 € 

9 СЕ Брана Крупац - 1МW 1  600,000 € 

10 СЕ Жељезара 236 МWp 23  13,800,000 € 

11 СЕ КАПИНО ПОЉЕ L1 (604 МWp) 6  3,500,000 € 

12 СЕ КАПИНО ПОЉЕ L2 (602 МWp) 6  3,500,000 € 

13 СЕ КАПИНО ПОЉЕ B1 (1143 МWp) 11  6,600,000 € 

14 СЕ КАПИНО ПОЉЕ B2 (376 МWp) 37  22,500,000 € 

15 СЕ Крупац 47МWp 47  28,200,000 € 

16 СЕ Штедим 137МWp 137  60,000,000 € 

17 СЕ Рубежа 30МWp 30  18,000,000 € 

18 Озринићи - СЕ Грачаница 10МW 10  6,000,000 € 

19 мХЕ Отиловићи - 3МW 3  6,700,000 € 

20 Јавни позив за BESS  70,000,000 € 

21 Набавка инвертора - 300МW  9,000,000 € 

22 Набавка ТС (300МW) за прикључење СЕ  15,000,000 € 

Укупно за реализацију пројеката 555  516,420,000 € 

Р. бр. Пројекти MW Вриједност

1 СЕ Пац Поље 42 МWp, Поднијет Захтјев за УТУ. 
Проблем са закупцима. 31.10. Одржан састанак 42  25,200,000.00 € 

2 ХЕ Комарница 172МW/213.000МWh 172  315,000,000.00 € 

3 ХЕ Крушево 90МW/170.000МWh 90  160,000,000.00 € 

4 Сунчани град  30,000,000.00 € 

Укупно за реализацију пројеката 304  530,200,000 € 
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Интервју Интервју

Томаш Дамјановић

У години великих глобалних изазова и динамичних 
промјена, Електропривреда Црне Горе је, упркос 
свим тешкоћама, поставила чврсте темеље за будући 

развој кроз значајне инвестиције и амбициозне пројек-
те. Извршни директор наше компаније, Иван Булатовић, 
осврнуо се на кључне пословне успјехе у минулом перио-
ду – од осавремењивања постојећих електрана до почетка 
изградње нових производних објеката. У интервјуу за наш 
лист, Булатовић говори о свим битним аспектима посло-
вања ЕПЦГ.

Господине Булатовићу, једанаест мјесеци сте на 
челу ЕПЦГ. Колико сте задовољни постигнутим 
резулатима и шта је, по Вашем мишљењу, 
обиљежило годину на измаку?
Заиста сам задовољан постигнутим резултатима током 

првих једанаест мјесеци на челу ЕПЦГ. Година на измаку 
обиљежена је значајним искорацима у модернизацији на-
ших кључних енергетских капацитета, покретањем стра-
тешких пројеката попут изградње ВЕ Гвозд, те напретком на 
ХЕ Крушево. Посебно бих издвојио динамичну реализацију 
еколошке реконструкције ТЕ „Пљевља“ и континуиране ин-
вестиције у хидроелектране “Пива” и “Перућица”. Паралел-
но смо јачали тржишну позицију, балансирајући пословне 
потребе и социјалну одговорност. Ови резултати потврђују 
нашу посвећеност одрживом развоју и енергетској сигур-
ности Црне Горе, чиме смо поставили чврсте темеље за 
успјешну 2025. годину.

У току су стратешки пројекти 
реконструкције и модернизације производних 
капацитета наших великих електрана. 
Шта је све урађено и у којој мјери сте задовољни 
динамиком реализације ових пројекта?
Током 2024. године постигнут је значајан напредак на 

кључним пројектима реконструкције и модернизације на-
ших производних капацитета. У ХЕ “Пива” су у потпуности 
завршени радови на aгрегату А1, а замјена Блок трансфор-

писивање тендера за набавку пет батеријских система од 
60 МWh.

Цијена електричне енергије често је
 изазов за електроенергетске компаније. 
Како ЕПЦГ балансира између сопствених 
пословних потреба и социјалне одговорности 
према грађанима и привреди?
Као што је познато, од 1. јануара 2023. године ЕПЦГ има 

право да доноси одлуке о промјенама цијене електричне 
енергије у складу са кретањима на тржишту и резултати-
ма свог пословања, али приликом доношења одлука ЕПЦГ 
увијек узима у обзир и друге многобројне факторе, како 
би у финалном процијенили да ли је одлука добра за нас и 
наше купце. 

Подсјећамо на чињеницу да се цијена активне енергије 
није мијењала годинама, и то у околностима у којима су 
цијене свих других производа вишеструко увећане. Мал-
тене сви регионални снабдјевачи су повећали цијене, али 
ћемо ми, разумије се, као одговорна компанија, увијек прво 
сагледати све могућности, како би се, у случају евентуалног 
повећања, заштитиле категорије с најмањом потрошњом, 
чиме би се и стимулисале социјално угрожене категорије. 

У сваком случају, све наше одлуке у вези са овим пи-
тањем ће зависити од пословних резултата током године и, 
у крајњој линији, даљих пословних пројекција, узимајући у 
обзир комплексну социо-економску ситуацију, као што смо 
то и до сада чинили. 

Који су главни пословни приоритети и визија 
развоја компаније за 2025. годину и даље, 

посебно у контексту планираног 
вишемјесечног застоја ТЕ “Пљевља”?
С обзиром на планирани вишемјесечни застој ТЕ 

„Пљевља“ због завршне фазе еколошке реконструкције, 
унапријед смо осигурали потребне количине електричне 
енергије на тржишту. Наша визија развоја обухвата и убр-
зану изградњу нових производних објеката, као што су ВЕ 
Гвозд, ХЕ Крушево и соларни паркови, чиме ћемо осигура-
ти стабилност система и повећати енергетску независност 
Црне Горе. Енергетска транзиција је приоритет, а диверси-
фикација производње наш стратешки циљ.

За крај, како добра пракса налаже, која 
би гласила ваша новогодишња порука запосленима 
ЕПЦГ, с обзиром на заједничке успјехе и изазове 
који нас очекују у будућности?
Драге колегинице и колеге, иза нас је година пуна иза-

зова и успјеха. Добар пословни резултат у врло сложеним 
околностима, какве су одликовале годину за нама, оства-
рење је вриједно подвига. Хвала вам на професионализму, 
посвећености и доприносу који сте пружили у остваривању 
наших амбициозних циљева. Суочили смо се с глобалним и 
локалним изазовима, али захваљујући заједничком раду, 
постигли смо значајне резултате. 

Пред нама су нови пројекти, већи задаци и динамично тр-
жишно окружење, али сам увјерен да имамо знање, вољу и 
ресурсе да надмашимо очекивања. Гледајмо према будућ-
ности с оптимизмом, свјесни да наши успјеси почивају на 
заједничком труду и професионалном односу.

Желим вам срећну, успјешну и енергијом испуњену 2025. 
годину!

матора и ВН каблова циљано је одгођена за сљедећу годи-
ну ради остваривања веће расположивости укупне снаге 
електране до краја текуће године. У ХЕ “Перућица” успјешно 
смо завршили радове на агрегатима 3 и 4, а на агрегату 6 – 
због веће санације доводних цијеви – имамо незнатно про-
бијање рокова од стране извођача, но и тај посао ће бити 
завршен почетком сљедеће године. Упоредо с наведеним, 
покренули смо II фазу реконструкције и модернизације те 
потписали Уговор о кредиту за агрегат А8 са Њемачком 
развојном банком, гдје очекујемо расписивање тендера до 
краја године. Посебно нас радује завршетак реконструк-
ције мХЕ „Подгор“ и мХЕ „Ријека Црнојевића“, чиме смо на-
шим најстаријим електранама дали један потпуно нови сјај. 
У ТЕ “Пљевља” реализован је сложен ремонт укључујући 
замјену лопатица турбине ниског и средњег притиска, што 
је најобимнији захват те врсте у историји постројења. Пара-
лелно су текле припреме за еколошку реконструкцију која 
се наставља 2025. године, када је и предвиђен вишемјесеч-
ни застој ТЕ „Пљевља“.

Паралелно са модернизацијом и реконструкцијом 
постојећих, ЕПЦГ увелико ради и на 
проширењу свог производног портфолија. Шта 
бисте истакли као кључне сегменте у том процесу?
Врхунац наше пословне године је почетак изградње ВЕ 

Гвозд – првог великог производног објекта ЕПЦГ након 
више од четири деценије. Осим тога, отвара се простор за 
реализацију ВЕ Гвозд 2, која би се, такође, реализовала уз 
подршку EBRD-а. Много нам је значајно и стратешко пар-
тнерство с француском компанијом ЕДФ, које доноси нове 
могућности у хидроенергетици и ОИЕ. Пројекат ХЕ Круше-
во додатно је потврђен потписивањем Уговора за израду 
пројектне документације и извођење детаљних геолошких 
истраживања, чиме смо још једном показали посвећеност 
одрживом развоју и енергетској сигурности. Такође, веома 
је вриједна и изградња 200 МW соларних електрана, које 
ће своје прве кWh у систем имати средином сљедеће го-
дине. Будући да изградња соларних електрана упућује на 
улагање у батеријске системе, јасно је да смо посвећени и 
том сегменту, па почетком сљедеће године очекујемо рас-

Иза нас је једна веома захтјевна и успјешна 
пословна година. С оптимизмом и чистом развојном визијом, 

спремни смо за све изазове које доноси 2025. година

СНАЖНИ ТЕМЕЉИ ЗА 
СТАБИЛНУ БУДУЋНОСТ

ИВАН БУЛАТОВИЋ
ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ЕПЦГ
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ОЦЈЕНЕ И ОЧЕКИВАЊА ОЦЈЕНЕ И ОЧЕКИВАЊА

ЉУБИША ЂУРКОВИЋ, 
ТЕХНИЧКИ ДИРЕКТОР ЕПЦГ

 БОЈАН ЂОРДАН, 
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ 

ФЦ „ПРОИЗВОДЊА”

РАДОВАН ЂУКАНОВИЋ, 
РУКОВОДИЛАЦ ПОДРУЖНИЦЕ 

ХЕ “ПЕРУЋИЦА”

НИКОЛА ДАКОВИЋ,
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ 
ПОДРУЖНИЦЕ ХЕ “ПИВА”

Нови OИЕ пројекти

 Развијамо 
пројекат СЕ Крупац

Августовски ремонт 
ће бити без тоталне 

обуставе рада 

У фебруару монтажа 
опреме на А1

У ФЦ и Дирекцијама, које су у надлежности техничког 
директора, истакао бих неколико запажених резулта-
та, који су постигнути у 2024.години. Ту, прије свега, 

мислим на реализацију Пројекта Солари 3000+ и 500+, у 
коме су на 3049 објеката из категорије домаћинстава и на 
327 објеката у власништву привредних друштава, монтира-
ни фотонапонски системи (ФНС) укупне инсталисане снаге 
30 MW. Од почетка пројекта, до краја новембра, из прикљу-
чених ФНС на дистрибутивну мрежу генерисано је 57 GWh 
електричне енергије. Такође, Дирекција за управљање 
енергијом и ФЦ Производња, остварили су добре пословне 
резултате, иако нам вријеме није било наклоњено.  

У наредној години очекивања су велика; ЕПЦГ је иници-
рала покретање неколико великих пројеката: СЕ Жељеза-
ра, инсталисане снаге 20MW, СЕ Рубежа, инсталисане снаге 
30MW, СЕ на косини бране Вртац 1,8MW, СЕ “Крупац“ 40MW, 
СЕ „Штедим“ 115MW, СЕ „Капино поље L1“ 4.8MW, СЕ „Капи-
но поље L2“ 4.8MW,   СЕ „Капино поље B1“ 10MW, СЕ „Капино 
поље B2“ 30MW те BESS 240 MWh (батеријски електро скла-
дишни системи).

Сматрам да су ово  значајни пројекти за одрживу будућ-
ност ЕПЦГ и енергетску будућност Црне Горе. Наш је план 
да почнемо i са изградњом великих СЕ које ће бити у влас-
ништву ЕПЦГ, да се заврше започете СЕ и ВЕ, те да тако по-
степено повећавамо удио електричне енергије из ОИЕ и 
нискоугљеничних извора енергије. Упоредо треба иско-
ристити расположиву мрежну инфраструктура за прикљу-
чење на преносну мрежу и увођење BESS у постојећу ин-
фраструктуру, који ће омогућити складиштење електричне 
енергије. То је једини и најбржи пут да се изврши транзи-
ција од постојећег на нови енергетски микс, у коме ће бити 
значајно смањено учешће електричне енергије из угља 
(сада ≈ 45%) на годишњем нивоу у портфолиу ЕПЦГ, а зна-
чајно повећано учешће енергије из ОИЕ. 

Свим запосленима честитам празнике, а Електропривре-
ди испуњење свих пословних планова!  

У Сектору за контролу, планирање и извјештавање 
ФЦ„Производња“ су током 2024. године обављени 
послови израде и континуираног праћења реализа-

ције планова производње и сачињавање извјештаја у више 
временских оквира, припрема и праћење документације, 
која проистиче из односа са државним институцијама и 
другим енергетским компанијама, координација израде 
планова капиталних и оперативних издатака за подружни-
це и инвестиције у нове производне објекте. 

Вођени су и послови праћења и спровођења захтјева 
законодавства, са специфичним обавезама и трошковима, 
као што је обавеза обезбјеђивања емисионих кредита за 
емисију гасова са ефектом стаклене баште; Еко фонду, се 
по тим обавезама, уплаћују вишемилионска средства, која 
се даље усмјеравају привреди и грађанима, за реализацију 
пројеката који су од значаја за процес одрживе енергетске 
транзиције. 

Годину на истеку су обиљежиле и активности на развоју 
пројекта соларне електране на језеру Крупац, у којем су 
се, прелиминараном селекцијом погодног земљишта, до-
бијањем УТ услова и предлога уговора о прикључењу, ство-
риле добре претпоставке за његову успјешну реализацију.

У наредној години очекујем да се једнако ажурно наставе 
све активности под окриљем Сектора, са акцентом на пра-
вовременост и прецизност, а оно најважније, да инвестици-
оне пројекте у ТЕ, реализујемо у планираним роковима и да 
омогућимо максималну расположивост ХЕ. 

Уз добро здравље и пуно успјеха на пословном и личном 
плану у наредној години, свим колегама у компанији желим 
срећне предстојеће Новогодишње и Божићне празнике.

Годину за нама ћемо памтити по лошим хидролошким 
приликама, а како је вода наше „погонско гориво“, ипак 
смо успјели да, уз добру погонску спремност и макси-

мално искоришћење воденог потенцијала, годину заврши-
мо са преко 90 % годишњег плана, односно са произведе-
них око 850 GWh електричне енергије.

Биљежимо и важне догађаје у 2024.години, прије свега 
почетак реализације II фазе реконструкције и модерниза-
ције, потписивање Уговора о кредиту за уградњу агрегата 
А8, са њемачком развојном банком, завршетак адаптације 
и реконструкције мХЕ „Подгор“ и „Ријека Црнојевића“, пот-
писивање Уговора о раздвајању са ЦГЕС-ом уз примопре-
дају постројења и опреме и Споразума о даљем одржавању 
и управљању.

У Новој години нам слиједи наставак II фазе реконструк-
ције и модернизације, расписивање тендера и склапање 
уговора за пројектовање, испоруку и монтажу агрегата А8, 
а надам се и почетак радова на пројекту превођења воде 
ријеке Зете у језеро Крупац и спајање језера Крупац и Сла-
но. Такође, планирали смо да годишњи ремонт обавимо 
без тоталне обуставе рада електране и скромнијим плани-
рањем буџета.

Свим запосленима, пословним партнерима и грађани-
ма, желим срећне предстојеће празнике и пуно здравља и 
успјеха у наредној години. 

Свим запосленима у ХЕ „Пива“ и Електропривреди 
Црне Горе, желим срећне Новогодишње и Божићне 
празнике! 

За запослене у ХЕ „Пива“, ова година је била година изазо-
ва. Ушли смо у реализацију два велика пројекта: радова на 
Агрегату А1, замјени блок трансформатора и припадајућих 
VN каблова. На основу Уговора о ремонту агрегата и Уго-
вора за испоруку електромашинске опреме, Агрегат А1 је 
пуштен у рад,  септембра мјесеца. Уговором са кинеским 
конзорцијумом предвиђено је да се Блок трансформатор и 
припадајући VN каблови, замијене новом опремом. Пројек-
товање, производња и примопредајна испитивања завр-
шени су на вријеме, а почетак монтаже опреме, предвиђен 
је за фебруар 2025. године. 

У Новој 2025. години очекујем, прије свега, да одржимо 
100% погонску спремност производних агрегата, да завр-
шимо започете пројекте и уговоримо нове. То се нарочи-
то односи на завршетак пројекта климатизације машинске 
хале и израде и реализације пројекта вентилације турбин-
ске етаже.  

На крају, желим свим запосленима у ЕПЦГ да захвалим на 
коректној сарадњи у протеклој години, са жељом да ова 
Нова година, буде година просперитета компаније на свим 
пољима.
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МИРКО МАЗАЛИЦА, 
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ ТЕ ПЉЕВЉА

БРАНИСЛАВ ПЕЈОВИЋ, 
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ, 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ФИНАНСИЈЕ, 
РАЧУНОВОДСТВО И НАБАВКЕ

ЈОВАН КАСАЛИЦА, 
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ 

ФЦ СНАБДИЈЕВАЊЕ

МИЋУН МИЛАТОВИЋ, 
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ 

ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ

ТЕ остаје 
ослонац система

Наставак улагања у ОИЕ

Остварен 
континуитет у раду 

Изузетно 
динамична година

ТЕ Пљевља је и ове године била ослонац електрое-
нергетског система Црне Горе. Стабилним радом, 
закључно са 11.12.2024. остварила је производњу од 

1.356.539 MWh на генератору или 1.243.286 MWh предатих 
у мрежу. Пошто је енергетским билансом за 2024.годину 
било предвиђено да испоручимо систему 1.317.000 MWh, 
то значи да смо, 20 дана прије завршетка године, реали-
зовали 94% плана, па вјерујем да ћемо га и „пребацити“ за 
који проценат. 

За овакве резултате рада, заслужни су сви радници у ТЕ 
Пљевља као и извођачи радова; током  ремонта смо, ре-
цимо, радили замјену лопатица ниског притиска, што није 
рађено од почетка рада термоелектране. Захваљујући ква-
литетном извођачу, који је први пут код нас добио тендер 
за извођење радова као и ангажованости нашег инжењер-
ског кадра, радови су успјешно реализовани. 

Такође, током ове године су се изводили и радови на 
пројекту еколошке реконструкције, као и све потребне 
припреме за реализацију пројеката адаптације котла и 
адаптације унутрашње облоге димњака, чије је извођење 
планирано у периоду великог застоја ТЕ Пљевља током 
2025.год.

Свим запосленима у ТЕ, колегама из Електропривреде 
Црне Горе, пословним партнерима, желим срећну и успјеш-
ну 2025.годину, па иако ће бити пуно изазова, вјерујем да 
ће електроенергетски систем, залагањем свих, остати ста-
билан и поуздан.  

Електропривреда Црне Горе је упркос тешкој хидро-
лошкој години и свим изазовима задржала финансиј-
ску стабилност,што ће се видјети и у финансијским 

извјештајима на крају године. Упркос изазовном окружењу 
ЕПЦГ је успјела да реализује инвестиционе пројекте, као 
и да одржи стабилност електроенергетског система.  Узи-
мајући у обзир растуће интересовање потрошача ЕПЦГ је, 
како би омогућила несметан наставак уградње соларних 
панела, у 2024. години обезбиједила кредитна средства за 
финансирање наредних етапа код више кредитора.

У августу и септембру су потписана два уговора  о кре-
диту у износима од 4.000.000,00 ЕУР и 10.000.000,00 ЕУР, а 
у новембру још два од по 10.000.000,00 ЕУР,добијена по ве-
ома повољним условима, првенствено ниским каматним 
стопама.Сматрамо да ће овај и будући пројекти везани за 
соларну енергију донијети вишеструку корист како Елек-
тропривреди Црне Горе, тако и грађанима који сада оства-
рују профит од производње енергије.

Такође, ову годину је обиљежило и постављање камена 
темељца за изградњу Вјетроелектране Гвозд,а вриједност 
пројекта износи 82 милиона еура.Треба поменути и ХЕ “Пе-
рућица” у којој се тренутно одвија процес реконструкције 
и модернизације.У септембру је заључен уговор за финан-
сирање треће фазе модернизације ХЕ Перућица и  уградње 
агрегата А8, у износу од 40 милиона еура. 

 Узимајући у обзир потенцијалне изазове, ЕПЦГ је у овој 
години обезбиједила додатна кредитна средства у износу 
од 25 милиона еура, са циљем да се процес еколошке ре-
конструкције обави ефикасно, квалитетно и без одлагања.

 И наредна година ће бити у знаку зелене економије, и до-
брих бенефита од ОИЕ. Надам се да ће 2025. година бити ис-
пуњена успјесима али и остварењем свих циљева! Срећно!

Када се осврнемо на годину на измаку, можемо рећи да 
је протекла у знаку добрих резултатата. О оствареној 
наплати за 2024.години подаци ће бити расположиви 

тек почетком наредне године, али очекивања су да ће бити 
на прошлогодишњем нивоу. 

ЕПЦГ је током ове године  обезбиједила попуст за све по-
трошаче из категорије “домаћинства” који редовно изми-
рују обавезе, а чија је мјесечна потрошња мања од 500кWh, 
при чему су чланови Златног тима остваривали попуст од 
18,5%, а остали потрошачи који немају дуг на дан обрачуна 
10,5%. У  прва три мјесеца 2024. године  попуст од 5.5% су 
остварили и  редовни потрошачи из категорије „домаћин-
ства“ са потрошњом преко 500кWh.  

До закључења овог броја листа,податак је да 31.891 по-
трошач користи мобилну апликацију, док е-bill услуге,пре-
ко 111.000, а СМС Инфо око 16.500 корисника. Број рачу-
на послатих маил-ом, у протеклој години, је 1.231.004 што 
представља уштеду по основу штампе и доставе у износу 
од 427.743,11€. Просјечан број редовних потрошача у кате-
горији домаћинства у 2024. години износио је 239.363.

Током 2024. године успјешно су адаптиране и опремљене 
пословнице у Гусињу и Рожајама, док је у Котору купљена 
нова пословница. До краја године планирано је отварање 
адаптиране пословнице у Зети.У 2024.години реализоване 
су акције Подијелимо терет,као и Споразум по повлашће-
ним условима – За потрошаче из привреде. 

Година која слиједи представља прилику за наставак 
позитивних трендова који су обиљежили  2024.годину, Па 
ћемо предузети и додатни труд у побољшању наплате, али 
и у очувању и повећању броја редовних потрошача. 

У нади да ћемо заједнички остварити још боље задате 
циљеве,свим колегама и колегиницама желим срећне Но-
вогодишње и Божићне празнике уз остварење свих жеља 
–како на приватном тако и на пословном плану!

Година на измаку била је изузетно динамична и захтјев-
на из угла ангажмана Дирекције за правне послове, а 
што у једном краћем осврту и није могуће адекватно 

приказати.  Говоримо о савјетодавним пословима, припре-
мању и правној  обради аката у различитим пројектима од 
изузетне важности за енергетски сектор.Спроводени су 
управни поступци по захтјевима за слободан приступ ин-
формацијама, преко 200. Свакако, наша Дирекција у кон-
тинуитету врши послове заступања Друштва у парничним, 
извршним и управним поступцима. Тренутно, из надлежно-
сти ФЦ Снабдијевање у току је 501 парнични поступак по 
тужбама ЕПЦГ-ФЦ Снабдијевање ради наплате дуга за утро-
шену електричну енергију, као и 366 предмета у којима је 
ЕПЦГ-ФЦ Снабдијевање у својству туженог. У 2024. години 
пружили смо правну подршку у укупно 8777 извршних 
поступка. Затим ту је не мали број радних спорова, прекр-
шајних поступака, вансудског рјешавања одштетних и имо-
винско-правних захтјева, инспекцијског надзора, анализу 
легислативних аката. Са посебним задовољством истичемо 
резултат у дугогодишњим споровима у Федерацији БиХ по 
тужбама за накнаду штете правних и физичких лица због 
поплавног таласа 2011. године, па на основу правоснажних 
пресуда можемо констатовати да је ЕПЦГ успјела одбити 
цца 65% постављених  тужбених захтјева што изражено у 
новцу представља износ од 2.216.456,88 €. Све претходно 
свједочи о немјерљивом труду и посвећеном вршењу рад-
них задатака свих колега запослених у Дирекцији за правне 
послове.
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АЛЕКСАНДАР ПОПОВИЋ, 
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ 

ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ИМС И ОПШТЕ ПОСЛОВЕ

ИВАН МРВАЉЕВИЋ, 
РУКОВОДИЛАЦ ДИРЕКЦИЈЕ ЗА 

РАЗВОЈ И ИНВЕСТИЦИЈЕ

ЗОРАН РАДУЛОВИЋ, 
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ 

ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ОИЕ

БРАНКО ПОЛЕКСИЋ, 
ИЗВРШНИ РУКОВОДИЛАЦ  
ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ICT И DTP

2024. година 
упамћена по успјешним 

активностима

Пред нама година 
великих пројеката

Градићемо СЕ и на тлу  

Дигитализација 
напредује

Дирекција за ИМС и опште послове памти 2024. годи-
ну по великoм броју успијешно реализованих актив-
ности. Предузети су кораци у рјешавању једног од 

већих еколошких проблема који смо затекли преузимањем 
Жељезера Никшић и  покренули поступак трајног збриња-
вања 3800т опасног отпада из хале Вучионице.Спроведена  
је и друга надзорна провјера, другог ресертификационог 
циклуса, по захтјевима међународних стандарда.

Годину смо искористили и како би припремили реали-
зацију неких важних циљева током 2025.године, а који се 
превасходно односе на реализацију предложеног План 
развоја е-мобилности и декарбонизације возног парка 
за период 2025-2029 и Нацрта предлога за продају дијела 
непокретности који нијесу у функцији обављања основне 
дјелатности. Важна активност планирана за 2025. годину  је 
адаптација писарнице која ће се спроводити кроз Идејну 
разраду за просторија у оквиру управне зграде ЕПЦГо чему 
ћемо говорити у наредном броју листа. Тим пројектом биће 
олакшана реализација Пројекта имплементације софтвера 
ДМС за управљање документацијом и пројектним активно-
стима, као и софтвера за праћење и управљење теренским 
екипама.

 Дирекција је била подршка  кћеркама фирмама “ЕПЦГ 
Жељезара” и “ЕПЦГ Солар градња”,у свим оним њиховима 
активностима које су се ослањанље на наше основне дје-
латности.

Спремни смо да све наше активности спроводимо на 
најбољи могући начин и у 2025.г у циљу даљег напретка и 
развоја наше компаније. Користим прилику да у своје име и 
име Дирекције  честитам свим запосленим насупајуће Но-
вогодишње и Божићне празнике. Добро здравље, срећу и 
напредак у раду желим!

Круна ове пословне године је, свакако, почетак из-
градње ВЕ Гвозд, првог великог производног објекта 
који ће ЕПЦГ изградити послије више од 40 година. И 

не само њега; узимајући у обзир одабир оптималног тех-
но-економског рјешења, отворила се могућност за реали-
зацију и пројекта ВЕ Гвозд 2, при чему је EBRD банка исказа-
ла спремност за финансирање пројекта.  

Велика инвестиција је и Агрегат А8 у ХЕ Перућица, који 
ће се финансирати потписаним Уговором о кредиту са Ње-
мачком развојном банком, вриједности 40 милиона еура. 
Очекујемо да тендер буде расписан до краја 2024. године. 

Меморандумом о разумијевању, између ЕПЦГ и францу-
ске компаније EDF, једним од глобалних лидера у области 
енергетике, отворио се простор интензивној сарадњи и 
размјени експертизе како у хидроенергетици, тако и у обла-
сти ОИЕ. Кроз стратешко партнерство, додатно је потврђе-
на и важност пројекта ХЕ Крушево, па ми је задовољство 
подсјетити да је ЕПЦГ потписала Уговор за израду пројек-
та и извођење детаљних геолошких радова за ХЕ Крушево 
са представницима Института за водопривреду „Јарослав 
Черни“, чиме је потврдила своју посвећеност енергетској 
сигурности, одрживости и развоју домаћих ресурса. 

Уосталом, више пута је „потврђен“ статус ЕПЦГ у енергет-
ском свијету Балкана и Европе, посебно од реномираних 
учесника нашег симпозијума ЕПЦГ НЕТ 2024, гдје је оцијење-
но да Црна Гора има несумњиво велики потенцијал и огром-
ну прилику да буде успјешна прича са западног Балкана, али 
да енергетске транзиције не може бити, без значајније фи-
нансијске помоћи и подршке из Европе, због чега су неоп-
ходна бесповратна и плански опредијељена средства. 

На крају, свим запосленима, пословним партнерима,ко-
легама широм региона, желим да честитам предстојеће 
празнике и пожелим личну и породичну срећу, а Компанији 
успјешну пословну 2025.годину! 

Сигурно да је успјех за нашу Дирекцију и Компанију у 
цјелини, реализација пројеката Солари 3000+ и 500+, 
а десетак дана прије Нове године, биљежимо 3376 

потрошача, који су, на својим објектима монтирали фото-
напонски системи (FNS), укупне инсталисане снаге 30MW, 
тачније 29,819MW. Сигурно је да говоримо о једном од нај-
бољих пројеката у Црној Гори у сектору енергетике у про-
теклих неколико деценија, о чему свједоче ставови еми-
нентних стручњака из области електро-енергетике. 

Развијамо пројекат Солари 5000+, у складу са плани-
раном динамиком; за првих 11 мјесеци текуће године на 
3093 објеката, монтирано је FNS, укупне инсталисане снаге 
27,836MW, од којих је 1995 прикључено на дистрибутивну 
мрежу, укупне инсталисане снаге 13,6MW. До сада су FNS из 
Пројекта Солари 5000+ произвели око 6,3GWh електричне 
енергије. 

Истичем да је Електропривреда покренула и изградњу СЕ 
на тлу; у том циљу је покренут пројекат израде челичних 
конструкција и монтаже на земљаним површинама и из-
рада бетонских стопа, који се ради у Жељезари, са циљем 
прављења сопственог производа. Све ово доприноси да 
ЕПЦГ ствара  специјализовану радну снагу: монтере и елек-
тричаре, који кроз Солар-градњу, постају конкурентни за 
послове уградње FNS-a, не само за потребе Црне Горе већ и 
регионалног тржишта.

Свима њима, колегама, осталим запосленима у ЕПЦГ, че-
ститам предстојеће празнике и желим пуно успјеха у даљем 
раду.

Током 2024. године Дирекција за ICT И DTP је наставила 
да у континуитету унапређује дигиталну трансформа-
цију компаније и квалитетно ради на њеном IТ напрет-

ку и развоју. Функционалности IT система Електропривреде 
Црне Горе се редовно побољшавају. Сви пословни процеси 
који су до сада дигитализовани у потпуности су информатич-
ки развијени и задовољавају сваку IT потребу тих процеса. 
Безбједност, стабилност и доступност IT система компаније 
била је на нивоу максимално могућег за наше прилике.

У години која је на измаку спроводиле се активности на 
имплементацији нових DMS/WFM Система у компанији, 
чија се употреба очекује у наредној години. Дирекција за 
ICT је и у том сегменту узела значајно учешће, како у про-
грамерском тако и у инфраструктурном дијелу. Потребно 
је дефинисати и реализовати интеграцију постојећих  IT 
система са новим системима. Софтвер за фотонапонске 
соларне системе је већ интегрисан. Употријебљене су нај-
модерније IT технологије као што су wеб сервиси и ORACLE 
програмирање. За Билинг и eBS систем су дефинисане по-
требне активности и очекује се њихова реализација.

У току су припреме за имплементацију новонабављених 
система као што су нови модерни корпоративни wеб сајт 
и  компанијски Интранет портал и  њихова повезаност са 
постојећим IT системима у фирми. Ту се очекују значајне 
активности које треба реализовати. Једне из низа веома 
важних обавеза Дирекције које се са успјехом спроводе и 
у овој години су одржавање IT опреме у пуној спремности, 
а Електропривреда Црне Горе је у овој пословној години 
организовала стручне обуке из разних софтверских алата. 
Уз Дирекцију за људске ресурсе,Дирекција за ICT је имала 
значајно учешће у организацији ових обука које су успјеш-
но спроведене, а након тога је  организовано полагање. У 
наредној години очекује се наставак  обука запослених.

 Користим прилику да свим колегама, пословним партне-
рима и сарадницима пожелим срећну Нову годину и пред-
стојеће празнике, пуно здравља и пословних успјеха!
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ОЦЈЕНЕ И ОЧЕКИВАЊА

ДАРКО КРИВОКАПИЋ, 
РУКОВОДИЛАЦ ДИРЕКЦИЈЕ ЗА 

УПРАВЉАЊЕ ЕНЕРГИЈОМ

ПРЕДРАГ КРИВОКАПИЋ, 
РУКОВОДИЛАЦ ДИРЕКЦИЈЕ 

ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ

Вјерујем у капацитете 
ове Компаније

Улажемо у знање

За нама је изазовна енергетска година, у којој су најви-
ше „заказале“ падавине, па проценат испуњености Би-
лансног плана није 100%, али не можемо бити ни неза-

довољни. Напротив! Укупна производња се процјењује на 
2932 GWh, при чему је децембар „узет“ по билансном плану, 
што је 2,1% мање у односу на планирану производњу. Вје-
рујем да ће наше електране остварити од 94%-101%, ко-
лико очекујемо од ТЕ Пљевља. Подсјећам да су остварене 
падавине, за 11 мјесеци, на нивоу од 1695 lit/m2 или 97 % 
од просјека, али су очекивани дотоци на ријекама потпуно 
подбацили. 

Што се тиче трговине енергијом, за првих 11 мјесеци те-
куће године, остварена је куповина од укупно 1194 GWh 
електричне енергије, по просјечној цијени од 78,07€/MWh, 
док је у истом периоду продато 1316 GWh енергије по 
просјечној цијени од 100,21€/MWh.

Припремамо се и за енергетске потребе наредне годи-
не, када ће ТЕ бити ван мреже бар 7,5 мјесеци, што ће бити 
велики изазов не само за ЕПЦГ, већ и цијелу државу. Али 
вјерујем у капацитете ове Компаније, вјерујем у људе који 
вриједно раде на својим радним мјестима у производњи, 
па још ако први квартал буде кишовит, проблем ће бити 
ублажен. 

Желим да свим запосленима честитам предстојеће праз-
нике, посебно колегама који ће 31.децембра дежурати у 
Дирекцији и производним погонима, желим да са новим 
еланом уђемо сви у ту 2025. и да се заједно, тимски и слож-
но, изборимо са изазовима који нам, у енергетском сектору, 
предстоје.

Електропривреда Црне Горе, као друштвено одговорна 
компанија 2024. године  наставила је тренд ангажо-
вања и запошљавања лица са инвалидитетом. У скла-

ду са Законом о професионалној рехабилитацији запошља-
вања лица са инвалидитетом, показали смо са једне стране 
друштвену одговорност, а са друге стране компанија по 
овом основу има и одређене бенефите. Иза нас је још јед-
на успјешна расподјела стамбених кредита за решавање 
стамбеног питања запослених. Укупно је 45 колега рије-
шило стамбено питање у 2024. години, без иједног покре-
тања судског спора. Тај тренд ћемо, вјерујем, наставити и у 
2025. године. Имајући у виду да је важећи Колективни уго-
вор закључен прије 8 година, а са аспекта обавеза његовог 
усаглашавања са законом о раду и општим колективним 
уговором, у наредној години очекује нас и процес закљу-
чивања новог колективног уговора.

У овој години су и отпочете активности на обукама и 
стручном усавршавању запослених, стицањима додатних 
знања и компетенција. Менаџмент ЕПЦГ и Дирекција за 
људске ресурсе, у складу са интерним актима Друштва, сле-
деће године наставиће интезивне активности на организа-
цији обука запослених. Комплетан процес је у складу са За-
коном о раду, а средства  су обезбијеђена из буџета. Обуке 
су кључне за лични и професионални развој, јер омогућа-
вају стицање нових, унапређењу постојећих вјештина али и 
лакшем прилагођавању промјенама на тржишту рада.
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Редакција

ХЕ ПИВА

У септембру пуштен у рад агрегат А1, 
на основу Уговора о ремонту агрега-
та и Уговора за испоруку електрома-
шинске опреме. Урађена замјена блок 
трансформатора и припадајућих VN 
каблова. 

Уговором са кинеским конзорцију-
мом, предвиђено је да се  блок транс-
форматор и припадајући VN каблови 
на агрегату А1 замијене новом опре-
мом. Пројектовање, производња и 

примопредајна испитивања, заврше-
на су на вријеме, а почетак монтаже 
опреме предвиђен је за фебруар 2025. 
године. 

Пројектом модернизације, комплет-
но су реконструисана три агрегата, 
постројење сопствене потрошње, 35 
kV и 10 kV постројење, имплементи-
ран нови SCADA систем, реконструи-
сана команда електране. Обиљежено 
48 година постојања и рада ХЕ Пива. 
Наредне године је планиран заврше-
так пројекта климатизације машинске 
хале те израда и реализација пројекта 
вентилације турбинске етаже.

УГОВОР ЕПЦГ-ОПШТИНА 
ПЛУЖИНЕ

Технички директор Електропривре-
де Црне Горе Љубиша Ђурковић и 
предсједник општине Плужине Слобо-
дан Делић, потписали су Уговор о ис-
пуњењу нереализованих обавеза пре-
ма општини Плужине, које су настале 
изградњом тадашње хидроелектране 
„Мратиње“. Реализација Уговора је пла-
нирана у двије фазе, чији је редослед 
дат према усаглашеним приоритетима  
које је предложила Општина.

ХЕ ПЕРУЋИЦА

У овој години је настављена реали-
зација II фазе реконструкције и модер-
низације. Урађена је дјелимична ре-
конструкција агрегата А1 и А2, очекује 
се завршетак реконструкције А6, ком-
плетно реконструисана затварачница 
Слано, водостаница Повија, а ради се 
на развоју и имплементацији инте-
гралног информационог система. 

Извршни директор ЕПЦГ Иван Бу-
латовић и директор KfW банке за Ју-
гоисточну Европу и Турску, Пабло Об-
радор Алварез, потписали су Уговор о 
кредитном аранжману за куповину ос-
мог агрегата у ХЕ Перућица, у оквиру 
треће фазе Пројекта реконструкције 
и доградње. Вриједност Уговора је 40 
милиона еура, рок отплате 15 година, 
грејс период пет година. 

Завршена је адаптација и рекон-
струкција mHE „Подгор“ и „Ријека Цр-
нојевића“. Обиљежено је 64 године 

У 2024. започето и 
реализовано више 

значајних пројеката
У ХЕ «Пива» пуштен у рад агрегат А1. Настављена реализација II фазе реконструкције и 

модернизације ХЕ «Перућица». Кренула изградња примарног топловода у склопу пројекта 
топлификације Пљеваља. На Крновској висоравни положен камен темељац новог 

производног објекта ВЕ «Гвозд». Електропривреда Црне Горе, добитник је награде Top Business 
Montenegro Awards 2024. у категорији великих компанија. ЕПЦГ и Инвестиционо-развојни 

фонд потписали Уговор за финансирање пројекта “Солари 5000+

Радиви у ХЕ Перућица

ОБЈЕКТИВ

рада ХЕ „Перућица“. Наредне године 
очекује се  расписивање тендера и 
склапање уговора за пројектовање, 
испоруку и монтажу агрегата А8, а 
предвиђен је и почетак радова на 
пројекту превођења водa ријеке Зете 
у језеро Крупац и спајање језера Кру-
пац и Слано. 

ТЕ ПЉЕВЉА

Одрађен редовни годишњи ремонт, 
специфичан по томе што је, први пут 
од почлетка рада ТЕ, урађена замјена 
лопатица ниског притиска, у кругу по-
стројења. Извођени радови на пројекту 
еколошке реконструкције, као и све по-
требне припреме за реализацију проје-
ката адаптације котла и адаптације 
унутрашње облоге димњака, чије је из-
вођење планирано у периоду великог 
застоја ТЕ Пљевља током 2025.год.

ПОЧЕО ПРОЈЕКАТ 
ТОПЛИФИКАЦИЈЕ 

Кренула изградња примарног то-
пловода; за пројекат топлификације, 
Електропривреда је уложила 2,5 мили-
она еура и то за цјелокупну пројектну 
документацију и извођење радова од 
2,3 км дужине примарног топловода. 
У сарадњи са државним органима, ре-
сорним Министарством и Управом за 
капиталне пројекте, обезбијеђено је 
додатних 8,5 милиона еура, како би се, 
у другој и трећој фази, дошло до циља: 
до топлих и чистих Пљеваља.

ИЗМЈЕШТАЊЕ ЋЕХОТИНЕ

Почела је реализација пројекта 
измјештања ријеке Ћехотине, који је 
од суштинске важности за цијели енер-
гетски сектор Црне Горе. Угља има за 
још годину рада Термоелектране јер 
је, појавом клизишта и пукотина на 
половини копа Потрлица, онемогућен 
даљи ископ руде. Измјештањем Ћехо-
тине, доћи ће се до залиха угља, које ће 
бити довољне за рад ова два објекта до 
2048.године. Пројекат ће бити завршен 
током обуставе рада ТЕ, који је плани-
ран за април наредне године.

МАЉЕВАЦ

Завршена је четврта фаза пројекта 
рекултивације на трећој касети; до 
сада су изведени радови на четири, од 
укупно пет надвишења: 817 mnm, 821 

Еколошка реконструкција ТЕ Пљевља

Прва фаза Топлификације Пљеваља

Нови трансформатор у ХЕ Пива
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mnm, 824 mnm и 828 mnm. Слиједи 
тендер па изградња посљедње фазе 
пројекта, вриједног 20 милиона еура, 
изградња насипа до К+833, што ће 
омогућити сигуран и поуздан рад ТЕ 
Пљевља. 

КАМЕН ТЕМЕЉАЦ ЗА ВE „ГВОЗД“

Након потписивања Уговора између 
ЕПЦГ и њемачког Nordexa, о пројекто-
вању, набавци, испоруци и уградњи 
опреме, као и пуштању у рад и дуго-
годишњем одржавању ВE Гвозд, на 
Крновској висоравни положен камен 
темељац првог новог производног 
објекта, у 100% власништву Електро-
привреде .Уговор будуће вјетроелек-
тране, вриједан је 46,4 милиона еура, а 
на преносну мрежу ће га прикључити  
конзорцијум компанија Novi Volvox и 
Елнос Београд, по Уговору у вриједно-
сти од 14,5 милиона еура, који је такође 
потписан. Укупна вриједност пројекта, 
износи 82 милиона еура. Планирано је 
да радови буду завршени у периоду од 
18 мјесеци.

ПРОЈЕКАТ „СУНЧАНИ ГРАД“

Жири једногласно изабрао побјед-
ника конкурса за „Сунчани град“, ау-
торски тим предвођен архитектом 
Срђаном Тадићем, те Александом 
Марсенићем, Бојаном Влаховићем, 
Дејаном Миловановићем и Јеленом 
Влаховић, Ањом Тадић и Александом 
Вукићевић. Побједнички тим је на-

грађен са 50 хиљада еура; друга награ-
да, у вриједности од 20 хиљада еура, 
додијељена је ауторском тиму, који 
чине Милош Гачевић и Гаврило Вуко-
вић. Трећа награда, у вриједности од 
10 хиљада, додијељена тиму: Матије 
Вујовића, Љубице Перић, Мајде Кош-
треба и Емилије Петровић. Откупљена 
су још два рада, од по 5000 еура. Из-
ложба конкурсних радова одржана је 
27.јуна, на Тргу слободе.

ПРИЗНАЊА ЕПЦГ

Електропривреда Црне Горе, до-
битник је награде Top Business 
Montenegro Awards 2024. у категорији 
великих компанија. Наша Компанија 
добила је и Златну награду и признање 
„Regionalni ESG lider“, у категорији 
етичко управљање у великим преду-
зећима.

ФЦ СНАБДИЈЕВАЊЕ

Током ове године  настављене су ак-
тивности на унапређењу пословања и 
односа са купцима.

Реновирање пословница: Током 
2024. године успјешно су адаптиране и 
опремљене пословнице у Гусињу и Ро-
жајама, по најсавременијим стандар-
дима. У Котору купљена нова послов-
ница, а до краја године планирано је 
завршавање адаптације и отварање 
пословнице у Зети.

Подијелимо терет: Акција је трајала 
у периоду од 01.05.2024 до 31.07.2024. 

године a   покренута је и акција за  по-
трошаче из привреде која је почелa 
01.10.2024. године и трајаће до краја 
године. ЕПЦГ је током ове године  обе-
збиједила попуст за све потрошаче из 
категорије “домаћинства” који редов-
но измирују обавезе, а чија је мјесечна 
потрошња мања од 500 кWh, при чему 
су чланови Златног тима остваривали 
попуст од 18,5% а остали потрошачи 
који немају дуг на дан обрачуна 10,5%. 
Такође, у прва три мјесеца 2024. го-
дине  и потрошачи  из категорије „до-
маћинство“са потрошњом преко 500 
кWh су остварили попуст од 5,5%.

Број редовних платиша из катего-
рије „ДОМАЋИНСТВА“ износи нешто 
више од 62%, подаци су, након ок-
тобарског обрачунског периода.

Електронски сервис: Сервис „е bill“ 
тренуто користи преко 111.000, док је 
број корисника СМС ИНФО  око 16.500.

„ЕПЦГ НЕТ“  БУДВА 2024.

Успјешно је завршен трећи по реду 
симпозијум енергетике “ЕПЦГ НЕТ“, 
који је окупио најеминентнија реги-
онална и европска имена из области 
електроенергетике: професоре уни-
верзитета, научне раднике, представ-
нике енергетских компанија и других 
субјеката – теоретичаре и практичаре.

Стручни скуп овог обима и форма-
та постаје традиција и служи за боље 
позиционирање ЕПЦГ и Црне Горе, као 
релевантних адреса за покретање и 
развој нових идеја у области енергети-

ЕПЦГ НЕТ 2024.

ОБЈЕКТИВ

ке у југоисточној Европи. Овогодишњи 
симпозијум је окупио преко 250 учес-
ника из 15 држава.

ЕПЦГ И ЕДФ ПОТПИСАЛИ 
МЕМОРАНДУМ О РАЗУМИЈЕВАЊУ

Меморандум о разумијевању, који  су 
у септембру потписали представници 
Електропривреде (ЕПЦГ) и франсуске 
компаније  Electricité de France   (ЕДФ), 
треба да постави оквире за дугорочни 
дијалог у области енергетске транзи-
ције и нискоугљеничне технологије.

Сврха Меморандума је да се дефи-
нише и успостави оквир за дугорочни 
дијалог у области енергетске транзи-
ције, те у областима од заједничког 
интереса у којима би ЕДФ могао да 
учествује као стратешки партнер и 
да допринесе као пројектант, инду-
стријски коинвеститор и оператор у 
области хидроенергије и, евентуал-
но, у другим међусобно договореним 
областима. Меморандум  потписали 
предсједник Одбора директора Ми-
лутин Ђукановић и извршни директор 
Иван Булатовић, a са стране ЕДФ-а Ме-
морандум потписати  Marc Girard, по-
тпредсједник ЕДФ-а за Европу и Цен-
тралну Азију.

СПОРАЗУМ ЕПЦГ-ЦАНУ

Електропривреда је издвојила 15 
000 еура за пројекат ЦАНУ, усмјерен на 
примјену вјештачке интелигенције у 
предикцији потрошње у електроенер-
гетским системима. Уговор потписали 
Иван Булатовић, извршни директор и 
Драган К.Вукчевић, предсједник ЦАНУ.

МЕМОРАНДУМ О 
РАЗУМИЈЕВАЊУ УНДП И ЕПЦГ

Стална представница УНДП-а у Црној 
Гори Екатерина Паниклова и извршни 
директор ЕПЦГ-а Иван Булатовић по-
тисали су у новембру Меморандум о 
разумијевању чиме је озваничен по-
четак партнерске сарадње и изражена 
заједничка посвећеност напорима ка 
праведној зеленој транзицији и по-
већању ефикасности у остваривању 
развојних циљева.

Меморандум, потписан уз посредо-
вање Канцеларије за одрживи развој 
Владе Црне Горе, представља оквир 
који ће омогућити стратешку сарадњу 
између УНДП-а и ЕПЦГ-а у кључним 

областима зеленог развоја, као што су 
стварање предуслова за унапређење 
бриге о животној средини, креирање 
механизама подршке програмима 
који стимулишу отварање зелених 
радних мјеста и доприносе праведној 
зеленој транзицији, као и промоција 
приватних и јавних инвестиција за ни-
скокарбонски развој.

УГОВОР СА ИНСТИТУТОМ 
„ЈАРОСЛАВ ЧЕРНИ“

Потписивањем Уговора за израду 
пројекта и извођење детаљних гео-
лошких радова за Хидроелектрану 
Крушево  са реномираним Институ-
том за водопривреду „Јарослав Чер-
ни“, ЕПЦГ потврђује своју посвећеност 
енергетској сигурности, одрживости 
и развоју домаћих ресурса. Уговор су 
потписали извршни директор ЕПЦГ 
Иван Булатовић и извршни директор 
Института „Јарослав Черни“ Дејан Вуч-
ковић, чиме је започета нова фаза у ре-
ализацији овог приоритетног пројекта 
у области хидроенергетике. 

ЕПЦГ И ИРФ 
ПОТПИСАЛИ УГОВОР ЗА 

ПРОЈЕКАТ „СОЛАРИ“ 5000+ 

Електропривреда Црне Горе и Инве-
стиционо-развојни фонд у септембру 
потписали су Уговор за финансирање 
пројекта “Солари 5000+ 70 МW”,врије-
дан 10 милиона еура. Уговор су потпи-
сали предсједник Одбора директора и 
извршни директор ЕПЦГ, Милутин Ђу-
кановић и Иван Булатовић, и извршни 

директор ИРФЦГ-а, Никола Трипковић.

ЕПЦГ И ЕКО-ФОНД ПОТПИСАЛИ 
СПОРАЗУМ О ЗАЈЕДНИЧКОМ 

ФИНАНСИРАЊУ И РЕАЛИЗАЦИЈИ 
ПРОЈЕКТА “СОЛАРИ 5000+ ЗА 

ФИЗИЧКА И ПРАВНА ЛИЦА

Извршни директори ЕПЦГ и Еко-фон-
да, Иван Булатовић и Драшко Боље-
вић, потписали су у мају  Споразум о 
заједничком финансирању и реализа-
цији пројекта “Солари 5000+ (70 МW)” 
за физичка и правна лица. Споразумом 
је предвиђено да Еко-фонд учествује у 
пројекту кроз додјелу субвенција од 
10% за уградњу фото-напонских пане-
ла за физичка и правна лица.

45 ГОДИНА ЛИСТА ЕПЦГ

Поводом 45 година постојања листа 
Електропривреда, одржана скромна 
свечаност и уручене захвалнице Ми-
тру Зековићу (постхумно, утемељи-
вачу листа), Жарку Ћетковићу, Ивану 
Зорићу, Оливери Вулановић, Биљани 
Митровић, Нади Павићевић, Микану 
Зековићу и Рајку Шебеку. 

КВИЗ ДОБРА ЕНЕРГИЈА

ЕПЦГ је ову мобилну игру, посвећену 
енергетској писмености, објавила на 
Google Play и Apple Store. Питања која 
су тестирала знање из енергетике, при-
вукла су огромну пажњу такмичара, а 
подијељено је 60 седмичних, три мје-
сечне награде као и главна награда-пу-
товање у вриједности од 1000 еура. 

Са прославе гидишњице листа
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Татјана Кнежевић Перишић

У срцу Црмничке нахије, поред 
извора Веље ријеке, давне 
1939.године, почела је са ра-

дом мХЕ “Подгор”, за напајање црпног 
постројења цетињског водовода. На 
бурна времена тог краја и рада саме 
електране, свједоче остаци куће са три 
димњака, у којој је живјела посада, а 
до 2015. и затворена врата овог најста-
ријег енергетског објекта у Црној Гори. 

Тек негдје 2017. године, започета је 
процедура адаптације и реконструк-
ције; крајем 2018. године, приступи-
ло се изради Идејног пројекта, који је 
завршен у априлу 2020. године. Потом 
је  расписан јавни позив за израду и 
ревизију Главног пројекта и набавку и 
монтажу опреме, за што је, почетком 
2023. године, склопљен Уговор са фир-
мом Вигорис из Подгорице. Ове, 2024. 
године,свједочимо првим киловатима 
из чувеног „Подгора“:

Велика ми је част и задовољство што 
данас свједочимо потпуно реконстру-
исаним објектима двије мале елек-
тране, „Подгор“ и „Ријека Црнојевића“, 
који доказују како се ЕПЦГ опходи пре-
ма својим старим објектима, оцијенио 
је извршни директор Иван Булатовић. 
Додао је да је најважније што су елек-
тране поново у функцији и да допри-
носе електроенергетској стабилности 
Црне Горе, производнјом чисте зелене 
енергије. 

Такође, једнако важна чињеница је 
што смо, као Компанија, сачували кул-
турно историјско наслеђе Црне Горе; 
ЕПЦГ то ради на прави начин и   наста-
вићемо са тим трендом обнове наших 
објеката, паралено улажући у нове 
производне објекте веће снаге, казао 
је Булатовић. 

И ови објекти заиста заслужују да 
буду у пуном погону; одмах поред 
Ријеке Црнојевића, у истоименој ва-
рошици, у историјском језгру Црне Го-
ре,мала је хидроелектрана „Ријека Цр-
нојевића“, направљена само неколико 
година након изградње прве хидрое-
лектране система “Tesla- Westinghouse” 
na Нијагари; изграђена на локацији чу-
веног Обода, гдје је штампан „Октоих 
првогласник“,  на 200 метара од изво-
ра ријеке, а недалеко од манастирског 
млина и старе пушкарнице, пуштена 
је у рад 1947.године. Дочекала је пот-
пуни прекид производње 2015.годи-
не, али захваљујући управо Електро-

ПУШТЕНЕ У РАД РЕКОНСТРУИСАНЕ МХЕ 
„ПОДГОР“ И „РИЈЕКА ЦРНОЈЕВИЋА“

Сачували смо 
црногорско 

културно наслеђе
Двије мале, а наше најстарије електране, које су још од 2015. 

биле затворене, потпуно су реконструисане и пуштене 
у рад. „Подгор“ и „Ријека Црнојевића“, дио су историје 

електроенергетског система и црногорског културног 
наслеђа, које је ЕПЦГ жељела и успјела сачувати, порука је 

извршног директора Ивана Булатовића

Реконструисана мХЕ ‘‘Подгор’’

АКТУЕЛНО

привреди, поново производи зелене 
киловате. 

Реконструкција обје мале електра-
не је обухватила уградњу нових тур-
бина, генератора, трансформатора 
и средњенапонских постројења од 
познатих европских произвођача 
енергетске опреме, санацију дово-
дних органа, инсталацију јаке и слабе 
струје, система даљинског управљања 
и надзора из ХЕ Перућица, адаптацију 
машинских зграда са новим ентерије-
ром и екстеријером, уређење при-
лаза објектима и друге активности, 
појашњава Радован Ђукановић, руко-
водилац подружнице ХЕ „Перућица“.

И шта још рећи, осим да изразим ве-
лико лично задовољство, а чини ми се 
видно присутно и код свих учесника 
обиласка, што све сија својим сјајем, 
а електране саме, без посаде, закљу-
чане, „преду“ и предају дистрибутив-
ном систему данас много тражене и 
цијењене „зелене“ киловате, каже Ђу-
кановић.

Ово нијесу само производни објекти, 
већ наше културно историјско благо 
које нијесмо смјели препустити забо-
раву, додаје Ђукановић, захваљујући 
се и извођачу радова, фирми Вигорис, 
на квалитетно испорученој опреми и 
изведеним радовима као и коректној 
сарадњи током реализације уговора.

РИЈЕЧ ИЗВОЂАЧА РАДОВА

Синиша Вишњић, извршни директор 
фирме “Вигорис Ecotech” из Подгори-
це, каже да су мХЕ Подгор и мХЕ Ријека 
Црнојевића, за његову компанију биле 
посебан изазов, имајући у виду њихов 
културно-историјски значај: 

- Морали смо модернизовати њихо-
ву технологију, уз задржавање ефикас-
ности и дугорочности рада. Сви радо-
ви су морали бити изведени прецизно, 
како би електране постигле оптимал-
ну производњу енергије уз минималан 
утицај на околину, каже Вишњић. На 
питање колика је одговорност рекон-
струирати историјске објекте и на шта 
је извођач највише пазио, Вишњић на-
води да је одговорност била двостру-
ка – техничка и културна. 

С једне стране, морали смо осигу-
рати да хидроелектране након рекон-
струкције раде поуздано и ефикасно 
како би задовољиле енергетске по-
требе. С друге стране, било је важно 
очувати аутентичност објеката и њи-

хов историјски идентитет. Посебно 
смо пазили на очување структуралних 
елемената објеката, док смо савреме-
не компоненте имплементирали, тако 
да не наруше њихов изглед и функци-
оналност.

Све похвале које су се чуле при-
ликом обиласка двије мале електра-
не,Вишњић доживљава као  комби-
нацију одговорности и сатисфакције. 
Реконструкција мини хидроелектрана 
је комплексан посао који подразу-
мијева велику техничку одговорност, 
а истовремено, завршетак пројекта и 
постигнути резултати доносе огромно 
задовољство, посебно када знамо да 
смо унаприједили производњу чисте 
енергије и дали допринос одрживом 
развоју заједнице. Очекујемо наставак 
успјешне сарадње са ЕПЦГ-ом на слич-
ним пројектима и у будућности, пору-
чује Вишњић.  

ПЛАНИРАНА ПРОИЗВОДЊА 
3500 МWH ГОДИШЊЕ

Обје електране се састоје од водоза-
хвата, деривационог канала, сабирне ко-
море – водостана, цјевовода и машинске 
зграде, у којој је смјештена хидромашин-
ска и електро опрема. Подгор је снаге 
360 kW, протока воде 0,75 m3/s, плани-
ране годишње производње 1.800.000 
kWh. Ријека Црнојевића је снаге 451 kW, 
протока воде 2,7 m3/s, планиране го-
дишње производње 1.700.000 kWh.

Радован Ђукановић каже да је опре-
ма од познатих европских произ-
вођача енергетске опреме и чине је 
двокоморна Gros-flow турбина “CINK” 
из Чешке, самопобудни генератор 
“Mareli” из Италије, трансформатор 
“Makitel Dooel” из Сјеверне Македо-
није и средњенапонско постројење 
“Schneider electric” из Француске. 

Унутрашњост мХЕ ‘‘Ријека Црнојевића’’

У посјети мХЕ ‘‘Ријека Црнојевића’’

У посјети мХЕ ‘‘Подгор’’
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СИНДИКАТ

Миодраг Вуковић

Годину на измаку обиљежила су 
бројна дешавања у области син-
дикалних активности у нашој ком-

панији. О актуелном тренутку, активно-
стима у протеклој календарској години 
и очекивањима за наредни период за 
наш лист говори предсједник Синди-
калне организације запослених (СОЗ) 
Електропривреде Црне Горе Рајко Го-
лубовић.

Која су дешавања 
обиљежила 2024.годину из угла 
СОЗ чији сте предсједник?
Наставили смо гдје смо стали, однос-

но марљиво смо радили за све запос-
лене у компанији. Од јануарске зараде 
смо имали повећање од 4,5%, а потпи-
сали смо Анекс VII Колективног уговора 
ЕПЦГ, који се односи на Члан 35. у којем 
је прецизиран рад у термоенергетском 
постројењу, као и на Члан 50. на осно-
ву којег су усаглашени и потписани 
нови Критеријуми за додјелу помоћи 
запосленима. Ту су и наше стандардне, 
традиционалне активности, као што 
су Спортски сусрети запослених. Ове 
године смо их организовали у Улцињу 
и драго ми је што је СОЗ добио мно-
го похвала од запослених, што нам је 
само додатни мотив да наредне године 
спортски сусрети буду на још већем и 
бољем нивоу.

Такође, све је већи број компанија и 
организација са којима имамо потписан 
уговор о плаћању на рате. Наставили 
смо одличну сарадњу и са компанијом 

М:Тел, захваљујући којој по изузетно 
повољним условима запослени могу 
да користе њихове услуге. Трудимо се 
да урадимо све што можемо како би 
запослени имали и боље услове за рад 
и бољи животни стандард. Стандардно, 
када је крај године у питању, припре-
мамо новогодишње пакетиће за дјецу 
наших запослених, као и традиционал-
но дружење, како би на прави начин 
закључили још једну успјешну годину.

Како би оцијенили актуелну 
ситуацију у компанији, 
наравно из угла запослених 
чије инересе заступате?
Актуелна ситуација се побољша-

ва, што нам даје наду да ће ово бити 

успјешна пословна година. Успјеху ком-
паније највише доприносе запослени, 
који би требало и највише да се радују 
добрим пословним резултатима. Не 
сумњам да ће сви запослени, као и до 
сада, пружити максимум на својим рад-
ним мјестима. Надамо се да ће успјех 
компаније бити значајан и да ће бити 
простора да се запослени награде за 
своје залагање.

Које активности СОЗ предузима 
да би додатно побољшао 
статус својих чланова?
Новим нацртом Закона о измјенама 

и допунама Закона о зарадама запос-
лених у јавном сектору предвиђене су 
одређене измјене, које су неповољне 
за наше запослене. Како би спријечи-
ли да до тога дође, предузели смо све 
што је у овом моменту било потребно. 
Ради се о измјенама које би довеле до 
огромног смањења зарада запослених 
и то је нешто што ми у СОЗ-у не смије-
мо допустити. Имамо усмено обећање 
да ипак неће доћи до такве измјене на-
веденог закона, али свакако пратимо 
ситуацију и чекамо и писану потврду. 
Ових дана очекујем позив и извршног 
директора како би се договорили о об-
рачунској вриједности коефицијента за 
2025. годину, јер 31. децембра истиче 
Споразум који је потписан за ову годи-
ну. Напоменуо бих да имамо одличну 
сарадњу са менаџментом компаније, 
као и са Одбором директора. Од 2020. 
године потписали смо чак седам анек-
са Колективног уговора ЕПЦГ, чиме је 
значајно побољшан животни стандард 
наших запослених. Мислим да је упра-
во то најбољи показатељ посвећености 
и рада Синдикалне организације запо-
слених ЕПЦГ.

Каква су Ваша очекивања 
за 2025. годину?
Као што и сами знате, наредне године 

нас очекује реконструкција Термоелек-
тране “Пљевља”, због чега морамо бити 
посвећени послу и допринијети компа-
нији у највећој могућој мјери. Вјерујем 
да ће запослени дати свој максимум у 
раду како би ова велика инвестиција 
била завршена а да се то не осјети на 
статус запослених. Очекујемо да ће се 
и представници послодавца односити 
домаћински и са великом пажњом до-
носити одлуке које су важне за нашу 
компанију, што директно утиче и на по-
ложај свих запослених у компанији.

РАЈКО ГОЛУБОВИЋ, ПРЕДСЈЕДНИК СОЗ

Имамо одличну 
сарадњу са 

менаџментом 
компаније

Успјеху ЕПЦГ највише доприносе запослени, 
који би требало и највише да се радују добрим пословним 

резултатима. Марљиво смо радили и током 2024. године у 
интересу свих радника у компанији

АНКЕТА

Каква су очекивања запослених од Нове 2025.године?

Свим колегама у Новој 2025.години, 
желим добро здравље и пуно среће. 
Компанији да настави са добрим 
пословањем, да запошљава младе, 
образоване људе, који ће стицати 
знање и оспособљавати се у свом 
послу, не само за своју добробит већ и 
добробит Електропривреде Црне Горе. 
Јер радити у оваквој Компанији, имати 
сигурна примања, бити испоштован 
као радник је привилегија. То је моја 
порука, посебно младим колегама, 
након што сам деценијама дио овог 
великог и успјешног колектива.

У Новој години желим добро здравље 
свима, јер је то најважније. Што се 
Компаније тиче, срећна сам што радим 
овдје и мислим да тај осјећај дијеле 
сви запослени. У наредној години, коју 
најављују као тешку, због застоја ТЕ, 
Електропривреди желим да превазиђе 
све изазове који је чекају, а мислим да 
може јер је велика и успјешна фирма, 
која ће знати наћи излаз из сваког 
проблема који буде пред њом.

У Новој 2025.години очекујем да 
будемо здрави, да будемо срећнији, 
да будемо успјешнији, како у фирми, 
тако и у животу, да нам све крене на 
боље и да будемо све више-весели. 
Електропривреди желим да послује 
као и до сада, да имамо што боље 
резултате, да немамо трзавица, да 
будемо сви као једна породица и тако 
да још боље функционишемо као 
колектив. 

Пуно успјеха, здравља и љубави у Новој 
2025.години, желим свим колегама. Да 
остваре своје жеље, да буду још бољи 
и у кући и на послу, у наредној години. 
Компанији пуно успјеха, реализованих 
пројеката и стабилног пословања.  
Електропривреда је друга кућа свих 
нас, а њен успјех је на добробит, не 
само свих нас запослених, већ и државе 
Црне Горе. 

Имам велику, личну жељу, а то је да 
добијем „за стално“ посао, као лице са 
инвалидитетом; то ми је најважније, 
о томе мислим и сањам. Бити дио 
Електропривреде је част и обавеза, 
трудим се свој посао да обављам 
најбоље што могу, мислим да то и 
успијевам, али сталан посао је сталан 
посао, жеља коју свако од нас има, 
сигурност којој стремимо, посебно у 
овим, „средњим“ годинама. Вјерујем у 
Електропривреду, знам да ће и наредне 
године, упркос изазовима, изаћи јача 
но икада. 

Свим колегама, у Новој години желим 
да буду здрави и весели, да свако од 
нас доживи неки професионални и 
лични успјех. Што се Компаније тиче, 
вјерујем у њене укупне капацитете,јер 
протеклих четири године, са новим 
руководством, добро радимо, идемо 
добрим путем и мислим да, упркос 
свим проблемима, „нема зиме” за 
Електропривреду! 

ПЕТАР НИКОЛИЋ, 
оператер за рачунаре у Сектору за ICT

ТАМАРА ОГЊЕНОВИЋ, 
референт за приговоре, 
ФЦ Снабдијевање

КАТАРИНА БОШКОВИЋ, 
Дирекција за IMS и опште послове

ИВАН ЧИЗМОВИЋ,  
референт за техничко 
обезбјеђење објеката

РАТКО БАБОВИЋ, 
курир у Архиви 

МИЛАНКА КАДИЋ,  
оператер у Call центру

Припремила Татјана Кнежевић Перишић
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Интервју

ПРОФ. ДР САША МУЈОВИЋ
МИНИСТАР ЕНЕРГЕТИКЕ

Интервју

 Марија Вукотић

Министар енергетике 
Саша Мујовић сматра да су 
радом,трудом, знањем дошли 
до резултата вриједних помена.
Ове године урађено је доста у 
области енергетике, очекивања 
су велика и за 2025. годину.
У 2024. години је урађено доста у 

сектору енергетике у Црној Гори. С 
правом можемо казати  да су резултати 
бољи од очекиваних и потврда таквих 
резултата су пројекти чија је реализа-
ција у току  и они који су иницирани у 
години на измаку. Бројни су пројекти 
које бих издвојио:раскинут  је Уговор о 
концесији за детаљна геолошка истра-
живања и експлоатацију сулфидне по-
лиметаличне руде на простору бившег 
рудника „Брсково“, ријешено питање 
уговора рудара рудника Нови бокси-
ти Никшић, обезбијеђена накнада за 
потопљено земљиште Билећким језе-
ром општини Никшић али и започети 
преговори и око обештећења, по овом 
основу, за период 1993. – 2024.години. 
Започети су  радови на измијештању 
тока ријеке Ћехотине, који треба да 
се спроводе  истовремено  са актив-
ностима на еколошкој реконструкци 
ТЕ Пљевља али и покренута I фаза 
топлификације Пљеваља. Навео бих  
потписивање уговора између ЕПЦГ и 

Њемачке КfW банке о финансирању  
уградње осмог агрегата А8 у ХЕ Пе-
рућица. Иницирани су пројекти солар-
них електрана  али и отпочет  пројекат 
ВЕ Гвозд снаге54,6 МW.  Напоменуо 
бих  да су интизивиране активности на 
завршетку Трансбалканског коридора 
и рјешавању проблема  са локалним 
становништвом у Ђурђевића Тари, као 
и да је припремљен нацрт Национал-
ног енергетског и климатског плана и 
прослијеђен Енергетској заједници, 
донесени или у финалној фази доно-
шења, неколико кључних закона из 
области енергетике, који  ће осигурати 
даљи развој у складу са најбољом ев-
ропском праксом. Дакле, имамо раз-
лог за понос и видљиве резултате.

Наредне године  ћемо имати 
потребу за већим 
увозом електричне енергије, 
због најављеног застоја  
у раду ТЕ „Пљевља“. Како 
процјењујете положај ЕПЦГ, 
обзиром да ће конзуму 
недостајати 600-800 GWh?
Производња електричне енергије 

из ТЕП учествује са 40 до 45% у укуп-
ној годишњој производњи енергије у 
ЕПЦГ. У периоду од априла до полови-
не новембра 2025.године, настаће де-
фицит електричне енергије, из разлога 
што ће ТЕП бити у планираном застоју. 

Енергетским  билансом предвиђени 
дефицит електричне енергије биће 
нешто преко 300GWh електричне 
енергије. Недостајућа количина елек-
тричне енергије у том периоду, по 
плану, биће надомјештена куповином 
односно увозом електричне енергије. 
Ефекат застоја ТЕП у трајању од 7 и по 
мјесеци у погледу недостатка наведе-
не количине електричне енергије за 
ЕПЦГ може бити повољнији у случају 
да хидролошке прилике у 2025. го-
дини буду повољне и да производња 
електричне енергије из хидроелектра-
на буде изнад плана. Стабилност елек-
тро-енергетског система Црне Горе, 
због планираног застоја ТЕП у 2025. 
години неће бити угрожена, односно 
свим купцима електричне енергије 
ЕПЦГ ће обезбиједити уредно снаб-
дијевање електричном енергијом, јер 
ће се на вријеме извршити куповина 
недостајућих количина енергије за 
наведени период. План је да се радо-
ви на измјештању корита ријеке Ћехо-
тине заврше до краја децембра 2025.
године, чиме ће се створити услови 
за континуирану испоруку угља не-
опходног за стабилан рад ТЕП након 
завршеног пројекта еколошке рекон-
струкције електране.

На који начин ће Рудник Угља 
„ Пљевља“, према Вашем 

мишљењу, превазићи 
тешкоће због најављеног 
застоја у раду ТЕ?
Пословање РУП-а биће веома отежа-

но са аспекта остваривања прихода у  
периоду  планираног застоја ТЕП. РУП 
у том периоду дио прихода мора да на-
домјести из помоћних активности као 
што су приходи по основу ангажовања 
механизације РУП -а, постоји опција да 
се дио прихода обезбиједи на начин 
да ЕПЦГ авансно плати одређене коли-
чине угља које ће РУП испоручити ТЕП 
током 2026.године, а све у складу са 
Уговором о испоруци угља који треба 
да се усагласи и потпише између ЕПЦГ 
и РУП-а. Како је рудник пословао са 
добитком, не очекују се проблеми са 
ликвидношћу ове компаније.

 Влада је најавила да ће рачуни 
за електричну енергију остати 
исти, без обзира на то што 
је РАЕ одобрила операторима 
преносног и дистрибутивног 
система мање повећање. 
МЕ и ЕПЦГ воде веома одговорну по-

словну политику у сектору енергетике 
која је у исто вријеме и модел друштве-
но одговорног понашања према купци-

ма електричне енергије, тј. грађанима. 
С тим у вези је и одлука да од 1.јануара 
2025.године не дође до повећања ције-
на електричне енергије, а све с циљем 
очувања стандарда грађана. Наравно, 
свјесни смо обавеза и потребе да до 
2027.године цијену електричне енер-
гије усаглашавамо са оном која је на ев-
ропском нивоу. То ћемо урадити врло 
пажљиво, штитећи рањиве категорије, 
развијајући тарифне пакете и побољ-
шавајући енергетски сектор.

Мислите ли да то што 
је електрична енергија у 
Црној Гори најјефтинији 
енергент може на неки начин 
угрозити функционисање 
електроенергетског?
Министарсво енергетике у току је 

са свим важним пословним активно-
стима које се дешавају у компанијама 
из електроенергетског сектора и пра-
вовремено предузима мјере, које се 
тичу анализе потенцијалних ризика 
и превентивног дјеловања, у циљу да 
се очува стабилност електроенергeт-
ског система државе. Сходно томе, 
пратићемо све активности које се тичу 
реализације завршне фазе пројекта 

ОХРАБРУЈУЋИ 
РЕЗУЛТАТИ У 
ЕНЕРГЕТИЦИ

Резултати су бољи од очекиваних и потврда тога  
су пројекти чија је реализација у току и они који 

су иницирани, казао  проф.др Саша Мујовић

ЕР ТЕП и измјештања корита ријеке 
Ћехотине и у складу са тим, доносити 
одлуке које су у ингеренцијама -Ми-
нистарства енергетике како би се ови 
пројекти реализовали у планираним 
роковима и како би се куповина пла-
нираних недостајућих количина елек-
тричне енергије за 2025. годину,реали-
зовала на вријеме. 

Актуелна су два Закона – 
ЗАКОН о ОИЕ и Закон о 
енергетици, шта они доносе ?
 Усвајањем Закона о ОИЕ, Црна 

Гора је направила велики искорак у 
усклађивању националног законодав-
ства у области енергетике са прописи-
ма ЕУ и поставила оквир за постизање 
националних циљева у овој области. 
Нови Закон о коришћењу енергије из 
обновљивих извора, омогућиће пре-
лазак на модеран систем подстицаја 
заснован на тржишним премијама, док 
ће концепт садашњих фид-ин тари-
фа бити напуштен и биће могућ само 
за мала постројења и демонстрацио-
не пројекте. У децембру 2024. године 
на Влади је утврђен и нови Закон о 
енергетици, који се доноси у оквиру 
усвајања Енергетског пакета Енергет-
ске заједнице. Кључне новине које за-
кон доноси, односе се на дефинисање 
активног купца, агрегацију и уговор о 
агрегацији, енергетско сиромаштво, 
дефинисање енергетске заједнице 
грађана, увођење апликација за по-
ређење понуда понуђача, као и права 
на уговор о динамичкој цијени. Ово 
све треба да унаприједи свеукупни ам-
бијент за развој енергетског сектора.

 На крају, Ваша порука у 
сусрет Новој 2025.години?
Резултати постигнути у овој години 

су охрабрујући и обавезујући да се на-
стави у истом правцу током 2025.Ме-
наџмент ЕПЦГ је показао да умије и да 
је спреман да претвори у нове вријед-
ности оно што су многи прије њих 
пропустили да ураде. Подршка Ми-
нистарства енергетике неће изостати 
и држећи се заједно сматрам да смо 
кадри пребродити изазове пред нама. 
Свим запосленим у ЕПЦГ честитам до-
лазеће празнике желећи да вас добро 
здравље прати,да будете посвећени 
вашој ЕПЦГ и свјесни да свако од вас 
појединачно и ЕПЦГ представљате те-
мељ економије Црне Горе.
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Интервју

ПРОФ. ДР ВЛАДИМИР БОЖОВИЋ
РЕКТОР УЦГ  

Марија Вукотић

2024. година била је посвећена Уни-
верзитету кроз различите догађаје и 
активности који славе Јубилеј. Орга-
низовани су научни скупови и бројне 
трибине у  част - 50 година интелек-
туалне елите и културног напретка.  
На Универзитету је урађено много, 
списак  пројеката је прилично дуг, на-
правиљени  су врло озбиљни помаци 
у свим сегментима рада, вјерујем јасно 
видљивих за јавност, казао је за лист 
Електропривреда Божовић.

Јесте ли задовољни? 
Тако је, година је протекла у знаку 

обиљежавања јубилеја - 50 година 
постојања Универзитета Црне Горе 
- највећег и јединог државног уни-
верзитета у нашој земљи. Организо-
вали смо низ активности како бисмо 
на адекватан начин прославили овај 
важан јубилеј и подсјетили на значај 
Универзитета и његову улогу у развоју 
нашег друштва.

Објавили смо Монографију која 
представља важан документ у којем 
смо сабрали најзначајније историјске 
и развојне аспекте - кључне догађаје 
и процесе који су обликовали Универ-
зитет и снимили документарно-играни 
филм у којем су приказани историја, 
развој и визија будућности Универзи-
тета обједињени под слоганом Футу-
рУМ.

Осим тога, реализовали смо бројне 

округле столове и трибине на којима 
смо отворено разговарали о важним 
темама за друштвени, економски и 
културни развој и представили стра-
тешке кораке за напредак кључних об-
ласти у наредних 10 година.

Вјерујем да је кроз овакве иницијати-
ве Универзитет Црне Горе још једном 
показао своју отвореност, друштвену 
одговорност и потпуну посвећеност 
развоју државе и друштва, тако да је 
одговор на Ваше питање – да, имамо 
разлога да будемо задовољни.

Ви сте у овој години  поново 
изабрани за ректора за 
мандатни период од 2024. до 
2027. године. Шта истичите 
као посебно постигнуће током 
протеклог  мандата?
Уложили смо велики напор да Уни-

верзитет Црне Горе постане мјесто 
слободе, иновација и интелектуалног 
развоја. Универзитет је, како је у дуго 
времена перципирано у јавности, од 
затворене институције стекао углед 
субјекта чије се мишљење уважава - 
наше идеје и експертиза сада су пре-
познате од стране државних институ-
ција и других актера у друштву. Иако 
овакве промјене није увијек лако ста-
тистички представити, увјерен сам да 
су оне суштински важне и да ће имати 
дугорочно позитиван утицај на све ни-
вое академске и друштвене стварно-
сти.

Поред овога, захваљујући подршци 

државе и сарадњи са домаћим и међу-
народним партнерима, реализовали 
смо значајне инфраструктурне пројек-
те вриједне више милиона евра. Спи-
сак ових пројеката је прилично дуг, 
направили  смо врло озбиљне помаке 
на овом плану, вјерујем јасно видљиве 
за јавност. 

Такође, основали смо нове студијске 
програме, осавременили сервисе за 
подршку настави и истраживањима, 
дигитализовали смо се. Водили смо 
рачуна и о зеленој компоненти.

Сигурно је ћемо и у наредном пе-
риоду наставити да унапређујемо 
све сегменте рада Универзитета - по-
стављајући више стандарде у области 
образовања, истраживања и инова-
ција. 

Који су  изазови са којима се 
најстарија високошколска 
институција у Црној Гори 
свакодневно суочава?
Један од највећих изазова, свакако, 

и даље јесте инфраструктура и поред 
значајних помака које смо остварили 
на том плану. Дугогодишње нагомила-
вање проблема у том сегменту захтије-
вало је хитне интервенције како би се 
санирали вишедеценијски проблеми. 
Данас, ипак, имамо јасну визију и ра-
димо плански и систематично, а зацр-
тана агенда је прилично интензивна и 
захтијева максималну посвећеност и 
ангажовање свих наших ресурса.

Такође, иако је много тога урађено 

УЦГ ПОСТАЈЕ МЈЕСТО 
СЛОБОДЕ, ИНОВАЦИЈА И 

ИНТЕЛЕКТУАЛНОГ РАЗВОЈА
Много тога  је урађено у смислу успостављања бољих услова за рад, 
наставу и научно-истраживачку делатност. Наш фокус је на даљем 
побољшању услова који ће омогућити професорима и студентима 

да остварују своје пуне потенцијале, каже за лист Божовић

Интервју
у смислу успостављања бољих услова 
за рад, наставу и научно-истраживач-
ку делатност, и даље постоје бројни 
изазови и у том сегменту. Наш фокус је 
на даљем побољшању услова који ће 
омогућити професорима и студентима 
да остварују своје пуне потенцијале 
- кроз унапређење научне сарадње, 
размјену знања и већу подршку у ис-
траживачким иницијативама. 

Како видите стање у 
образовном систему Црне Горе?
Образовни систем Црне Горе нала-

зи се у изазовном, али и веома важ-
ном периоду трансформације. С јед-
не стране, сведоци брзих промјена, у 
складу са савременим токовима, јасно 
нам је да се и образовни систем мора 
модернизовати и мењати. На другој 
страни, ипак, не смијемо изгубити из 
вида оно најважније - суштину обра-
зовања - развој критичког мишљења, 
подстицање иновација и његовање те-
мељних вриједности.

У складу са овим, Универзитет Црне 
Горе као водећа академска институ-
ција у земљи активно ради на уна-
пређењу квалитета наставе, научног 
рада, повезивања са привредом и 
међународним партнерима али и ства-
рања амбијента у којем ће млади људи 
имати услове за стицање квалитетног 
образовања и мотивацију да оста-
ну овдје и знање примијене у својој 
земљи. 

Ипак, јасно је да постоји потреба за 
реформама које би образовни систем 
учиниле праведнијим и усмјереним на 
развој младих генерација које ће бити 
способне да обликују прогресивније 
друштво од оног у којем одрастају.

Какву сарадњу УЦГ, 
има са студентима? 
Веома добра. Редовни састанци по-

мажу нам да чујемо њихов глас – зајед-
нички идентификујемо проблеме и 
изазове са којима се они суочавају и 
предложимо рјешења за њихово пре-
вазилажење. Они су више пута ука-
зивали на неке системске проблеме, 
попут оних који су настали као посље-
дица реформе образовног модела на 
УЦГ, а који није испраћен промјенама 
у легислативи која се тиче тржишта 
рада. То је, по мом мишљењу, тренутно 
највећи проблем студентске попула-
ције, који смо покушали да ријешимо 
кроз одређене интервенције на пред-

логу Закона о високом образовању.
Поред овога, ту смо да подржимо 

све  њихове иницијативе и пројекте 
који имају за циљ богатији академски, 
културни и друштвени живот.  

УЦГ има и више 
међународних пројеката. 
Које бисте издвојили?
Међународни пројекти и сарадња 

са универзитетима из других земаља 
кључни су за унапређење истраживач-
ког рада и глобалне размјене знања. 
Универзитет Црне Горе активно уче-
ствује у бројним пројектима који се 
односе на области попут заштите жи-
вотне средине, развоја технологије и 
друштвених наука. Тиме  Универзитет 
добија прилику да побољша своје ака-
демске капацитете али и да унаприје-
ди међународну репутацију и утицај.

Конкретно, оснивање Канцеларије 
за пројекте на Универзитету Црне Горе 
представља одговор на пораст оби-
ма пројектних активности, односно 
све ширу и снажнију међународну са-
радњу. 

Када је у питању модернизација 
УЦГ,гдје је најпотребнија? 
Модернизација Универзитета Црне 

Горе је континуиран процес. Како сам 
претходно рекао, покренули смо и 
успјешно завршили или привели крају 
значајан број пројеката.  Ипак, остао 
је један веома важан – изградња нове 
зграде Филолошког факултета у Ник-
шићу.

И поред низа административних 
препрека с којима смо се суочавали и 
које смо, надам се, коначно превази-
шли, вјерујем да смо на корак до тога 
да овај веома важан пројекат за Уни-
верзитет, Никшић и Црну Гору започ-
немо током 2025. године. 

Недавно сте подржали  предлог 
који усклађују образовни систем 
са потребама тржишта рада 
и стандардима Европског 
простора високог образовања?
Предложили смо рјешење које, ако 

се усвоју у новом Закону о високом 
образовања, коначно рјешава неу-
ралгични, вишегодињи проблем не-
усклађености легислативе домаћег 
тржишта рада и нашег образовног си-
стема, а опет не одудара од стандарда 
који вриједе у ЕУ. 

Универзитет Црне Горе 
и  Електропривреда 
Црне Горе имају дугогодишњу 
сарадњу, како сте задовољни 
и у чему се огледа?  
Универзитет Црне Горе у Електро-

привреди види поузданог сарадника 
и партнера. Ова сарадња није само 
формалног карактера већ се спрово-
ди кроз подршку конкретним пројек-
тима, истраживањима и програмима.  
Универзитет „ствара“ нове генерације 
стручњака који ће у будућности во-
дити енергетску трансформацију, док 
ЕПЦГ, као снажна привредна институ-
ција, обезбјеђује ресурсе и практичну 
подршку за њихово усавршавање. На 
овај начин,  образовни систем, пове-
зан је са реалним потребама инду-
стрије што омогућава развој квалитет-
них и одрживих рјешења, прије свега 
за енергетски сектор који је кључан за 
економски развој  наше земље

Увјерен сам да ће наша сарадња у 
наредном периоду постати још снаж-
нија, са фокусом на зелену транзицију, 
иновације и подршку младим таленти-
ма.
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ПРЕДСТАВЉАМО

Татјана Кнежевић Перишић

Овај мирни и скромни човјек и не 
воли баш пуно да прича. Воли 
да ради са рачунарима, у скром-

ној канцеларији у подруму, заједно са 
колегама Ђоком Бановићем, Пером 
Николићем, Ацом Гудељом, Милошем 
Радошевићем и шефом Драганом Ра-
дуловићем.

У Дирекцији је око 40-так запосле-
них, док у њиговој служби шест, али, 
како каже, стижу све обавезе да завр-
ше на вријеме и задовољство колега. 

Славко је завршио Средње усмјере-
но образовање, смјер помоћни истра-
живач у физици, „али се тим послом 

никад није бавио“. Уписао је и  Машин-
ски факултет у Подгорици али одустао 
послије неке двије године. Те, давне, 
1992. године, почео је да ради у Елек-
тропривреди. Прво у општим посло-
вима, а од 1995.године у тадашњем ра-
чунском центру, садашњој Дирекцији 
за информационо комуникационе тех-
нологије и дигиталну трансформацију 
података ИЦТ и ДТП. 

Почео је, са њих 15-так, у згради 
Montex-а; тада се, прича, формирала  
једна лијепа дружина, која се дружила 
и у радно вријеме и ван радног вре-
мена. Окупљали смо се често и баш се 
лијепо проводили. Са свима сам остао 
и дан данас пријатељ. Ђоко Бановић је 

почео да ради негдје 1996. и постали 
смо велики пријатељи. Ето, ја сам га и 
оженио, па смо и кумови, каже Славко. 

Тада су само финансије имале пар 
рачунара, а пар њих је било и у дис-
трибуцијама, док сад сваки запослени, 
има свој рачунар. Ми смо, сјећам се, 
почели са DOS оперативним системом 
Windows 95, а сада користимо Windows 
11, па је јасно колики се то технолошки 
развој десио, за једно краће вријеме. 
Сада је сваки производни погон „по-
кривен“, а оно што наши запослени ко-
ристе, су најновије технологије. ЕПЦГ 
је ту урадила огроман корак ка техно-
лошком описмењавању запослених и 
то је нешто што се цијени.

Комапнија је модернизована, уло-
жено је много у аутоматизацију,  цен-
трализацију свих дјелова предузећа. 
Цијели мој радни вијек сам се морао, 
заједно са другима, прилагођавати не-
чем новом, посебно у домену инфор-
мационих технологија, које су, некако, 
најбрже напредовале. Ако смо ми тада 
почели са једва 10- так рачунара и без 
интернета, а данас сваки корисник има 
свој десктоп или лаптоп рачунар,којег 
користи online, онда је тај напредак ја-
сан и видљив за свакога, каже Славко. 

А је ли технолошки напредак 
донио својеврсно отуђење људи?
Можда. Већ кад смо прешли у нови 

дио зграде ЕПЦГ, наше друштво се већ 
мало разбило, да не причам данас. 
Знате како, чим има више људи, теже 
се организују та нека дружења, која 
смо ми имали стално. И овиси то о љу-
дима; видите нас у овој Служби-остали 
смо као једно, истиче Славко. 

Па прича и о понекој анегдоти: 
Окупљамо се ми свако јутро, да се 

попије кафа па онда да се крене с по-
слом. Дође понеко и из других служ-
би. Једном приликом нам донесу из 
болнице  Холтер, да видимо може ли 

СЛАВКО ДАКОВИЋ, IT ТЕХНИЧАР У ДИРЕКЦИЈИ ЗА ICT И DTP

 Свако је ковач своје среће
Славко је почео да ради у Електропривреди давне 1992.године и пуних 32 године 
припрема, одржава и сервисира рачунарску опрему. Воли свој посао, прати овај 

брзи технолошки развој Компаније и друштва, али мир и одмор налази у Вилусима

ПРЕДСТАВЉАМО

се поправити? На том уређају пуно 
оних жица, сензора, ми се одмах заин-
тересовали. Уђе један колега, који је 
свраћао често, волио тако да све зна...

Шта вам је то, пита. Неко рече: Блеси-
метар, `ајде кад си ту, таман да проба-
мо! Брже боље он утече преко врата...
Не прође пуно времена, поче да звони 
телефон, интересују се какву смо то 
нову справу набавили....Свакаквих до-
годовштина је било, прича Славко, са 
осмијехом.

Нема неки посебни хоби, али воли да 
иде на село. Од те жеље је направио кућу 
у Вилусима, малу башту, пластеник...

Идем тамо сваки викенд. Помало се 
бавим пољопривредом за личне по-
требе и уживам у миру и тишини. Мало 
баштице и један мањи пластеник да 
се занимам, а и да буде корисно поро-
дици. Мир, тишина, одмор од разних 
оптерећења, уживање-све ми то значе 
Вилуси.

Има ли роштиља са 
пријатељима?
Како да не. Са пријатељима, родби-

ном...Роштиљамо, дружимо се, ужива-
мо вријеме заједно. 

Дође ли можда и Жељко 
Утјешиновић, наш драги колега, 
чувен и по роштиљању?
Дође и он,како не! Жељко је увијек 

спреман за таква окупљања, а тек за 
шалу? Он, рецимо, овај знак  @ ет зове 
лудо ЈА. Безбројне су његове шале...

Од породице, Славко има супру-
гу, два сина и три сестре, које живе у 
Никшићу. Оба сина су завршили фа-
култете; старији Енергетику, а млађи 
Пословну информатику и раде у при-
ватним фирмама. Супруга је просветни 
радник, ради као учитељица. Поносан 
је Славко на њих; нијесу ожењени, али 
као сваки отац, прижељкује да форми-
рају породицу, а „да ми старији добије-

мо унуке и да се подмладимо уз њих“, 
каже. Иако није било прилике да неко 
од њих посао започне овдје, за Славка 
је најбитније да су самостални и своји. 
Па, можда некад...каже.

Има рјешење и на питање: 
а шта ако нам вјештачка 
интелигенција узме 
и његов и мој посао?
Вјештачка интелигенција, као неки 

природни наставак овог технолошког 
развоја, може бити од велике помоћи 
у разним областима; у народу увијек, 
као и за сваку новотарију, постоји тај 
страх, да ће им „машине узети посао“, 
али ја сам миран. Видјећемо шта врије-
ме носи, прилагодићемо се свему, као 
и вазда. Да смо здраво, вратићемо 
се старим пословима; ево рецимо ја, 
пољопривреди, природи и мојим Ви-
лусима. Све је ствар избора и свему је 
човјек наредан, закључује Славко.
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Татјана Кнежевић Перишић

Електрична енергија се производи 
сваки дан; њом се тргује и дан и 
ноћ, а сваки испад, грешка, квар, 

мора се хитно санирати, како би си-
стем остао неокрњен. Зато ће многе 
колеге, који раде 24 сата у недјељи и 
ове празнике провести радно. Прати 
се рад двије хидроелектране и тер-
моелектране, ту су вјетроелектране; 
ту је трговина струјом intra-day, дакле 
унутар два сата, ту је праћење рада ма-
шина у реалном времену, ту су испади, 
ту су дотоци воде, кад морате брзо ре-
аговати, ту су возни редови за CGES и 
COTTE... И највећа жеља свих: да тих 
ноћи, не буде невремена и „каквог ка-
стига“. 

ВЕСЕЛИН ПЈЕШЋИЋ, вођа смјене у 
ХЕ „Перућица“, са осмјехом прича, да је 
31.децембар-један сасвим обичан дан. 
Атмосфера је другарска, каква је ина-
че, за нас шесторицу „дежурних“. По-

мислимо ми како већина слави кући 
и у ресторанима, а да смо ми у елек-
трани, али то је тако. Фирма нам увијек 
обезбиједи вечеру, ми своје радне за-
датке проводимо по плану, ако се деси 

вамо се стриктно тог плана. И то је то, 
каже Пјешчић. Не памти неку посебно 
тешку Новогодишњу ноћ; то је само 
једна ноћ са више конзума, а таквих, 
током године, имамо доста. Ујутро, кад 
„предају“ смјену, правац кући; чести-
там Нову годину и право у кревет, са 
осмјехом каже Веселин.

На нашу констатацију да се види ко-
лико се добро слажу, он додаје да са 
Мићом ради преко 20 година, а да је са 
својих 28 стажа, више времена провео 
са колегама, но са укућанима. И од-
лично функционишемо, као колеге и  
другари, баш као породица. И не може 
другачије, истиче Веселин. 

А Мићо је МИТАР ЂУРОВИЋ, уклоп-
ничар I, који прати производњу и 
управљање, ниво и регулацију воде, 
врши манипулацију са агрегатима, 
одржава везе са диспечерима, коле-
гама на затварачницама, Дирекцијом...
Каже како је такав посао већ ствар на-
вике; има то својих вриједности али 

СМЈЕНА КОЛЕГА ИЗ ХЕ „ПЕРУЋИЦА“ У НОВОГОДИШЊОЈ НОЋИ

Слога, будност и 
одговорност кућу чува

Није баш лако у празничне дане бити одвојен од породице, али посао је посао; колеге из 
командне собе у ХЕ „Перућица“, „одрадили“ су толико ноћних смјена, да им једна више и баш 

за Нову годину, није посебна. Ипак, пријао би им један телефонски позив, баш послије поноћи, 
као знак пажње онима који брину о енергетској стабилности државе

нешто ванредно или непредвиђено, 
процедуре се знају, све се удради како 
је прописано, тако да ни ту нема изне-
нађења, каже Веселин.

На нашу констатацију да је ипак мало 
чудан осјећај то што су сами у оволи-
ком објекту, каже да је врло слично 
сваки дан послије 15 сати. Ту су и коле-
ге са пет затварачница Повија, Улазна 
грађевина, Вртац, Крупац и Слано.

Са колегама из „наше смјене“, имамо 
сталну комуникацију, јер су и њихо-
ве обавезе велике; морају одржавати 
чисте решетке на затварачницама, ми 
све агрегате на мрежи, а мора се па-
зити, уколико је невријеме, да не буде 
вишка воде у каналима, рецимо, па све 
друго. Дирекција за управљање енер-
гијом прави план за тај дан, придржа-

Веселин Пјешчић
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и мана. Смјенски рад је специфичан, 
немате викенда, не можете планирати 
много, посебно кад се дође из ноћне 
смјене у суботу ујутро. Дан прође у 
спавању и остане та недјеља, објашња-
ва Митар. Породица се одавно навик-
ла, каже он и, са поносом, додаје како 
уз супругу и двије кћерке, има и малог 
унука, који му је центар свијета. 

Било је тешких смјена и тешких рад-
них времена; рецимо у вријеме коро-
не, када смо пола године радили по 24 
сата, али све радник може и све прође, 
оцјењује Митар. Тако ће и ова Ново-
годишња ноћ доћи и проћи; све је то 
посао и живот. Са смијехом каже како 
их радује позив старог, пензионисаног 
колеге Рајка, који годинама, у 5 минута 
послије поноћи, зовне колеге и чести-
та им празнике. 

Погонски електричар МИЛОШ БИЈЕ-
ЛОВИЋ, наш је колега већ 18 година,а 
његов посао је да врши манипула-
ције, да пушта агрегате у погон, врши 
уземљавање далековода, низ обавеза 
код расхладних вода генератора, елек-
тране, компресорског постројења...
Каже, то су више одговорни но тешки 
послови. Кад се деси застој агрегата, 
имамо процедуре по којима поступа-
мо, са циљем што бржег враћања тог 
агрегата на мрежу. И то је то. 

На листи „дежурних“ је и ЧЕДО КНЕ-
ЖЕВИЋ, уклопничар II, али му истиче 
уговор о раду, па му је највећа жеља да 
буде продужен:

Радим двије године овдје, са добрим 
људима, добрим колективом.Поже-
лио бих сваком да ради са оваквим 
колегама, ђе нема грке међу нама, но 
све заједно и одговорно радимо, каже 

Кнежевић. 
ЖАРКО СТАНКОВИЋ је стројар, је-

дан од укупно два дежурна стројара, 
колико је потребно да буду у посади. 
Пуних 38 година је Жарко дио ХЕ „Пе-
рућица“. 

Посао нам је тежак, можда најви-
ше због велике буке, али се човјек и 
на то привикне. Прошао сам доста у 
„Перућици“, стекао и добре колеге и 
пријатеље; некад смо били тројица у 
смјени, а модернизацијом се доста тог 
доброг промијенило и за радника, па 
су сад довољна два стројара у смјени, 
прича Жарко. Некада су колеге мора-
ле држати столицу уз агрегат па де-
журати, сада је то миљама другачије. 
Имали смо скучен радни простор али 
су нам ово љетос реновирали, проши-
рили, тако да су услови рада баш по-
бољшани; стакла су дупла, реновиран 
је кров, изолација добра, па можемо 

фино и проговорити, шали се колега. 
Додаје да је и данас посао стројара 
јако одговоран, јер је ту седам агре-
гата, „све под притисцима, високом 
температуром, мора се погон сваки 
сат обилазити“..

Његов колега, ЛУКА БУЛАТОВИЋ је 
на овом мјесту три године, али је ду-
гогодишњи колега из малих електра-
на.Те мале електране зову „кћерке“, а 
нијесу кћерке но мајке наше Електро-
привреде! Цио вијек сам ту, слажемо 
се као праве колеге из старих генера-
ција, јер ове млађе генерације нијесу 
тако друштвене, као што су наше биле, 
каже Лука.

Некако и дужина радног времена 
учини да се као колеге зближите, јер 
највише времена проводите заједно. 
Нијесу сигурно прва породица али 
јесу друга, додаје Лука. На питање по-
стоји ли неки „рецепт“ за колегијал-
ност, одговорност и успјешност у јед-
ном великом колективу, какав је ЕПЦГ, 
Лука каже:

Слога, будност и одговорност! То 
троје кад се скоцка, не може се по-
гријешити!

Поздрављамо ову складну смјену, 
која ће пазити да сви имамо свијетла 
за Нову годину, а и њихове колеге Ми-
лана Поповића, са затварачнице у По-
вији, Бора Јаничића са Улазне грађеви-
не, Милана Вучинића са затварачнице 
Вртац, Игора Пејовића, који ради на за-
тварачници Слано те Голуба Бојанића 
на Крупцу. И наравно остале колеге 
из производних објеката, на челу са 
дежурним у Дирекцији за управљање 
енергијом. Желимо и Вама мирну и 
угодну ноћ!Митар Ђуровић

Чедо Кнежевић

Милош Бијеловић

Жарко Станковић
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ГДЈЕ ЗА НОВУ ГОДИНУ

БОГАТ ПРОГРАМ У ЦРНОЈ ГОРИ

Новогодишњи Хапенинг у Бару почиње 28. децембра, на-
ступом групе Грим, потом  Андрее Демировић, Марка Луиса 
и ДЈ Раја, до касних ноћних сати. Већ 29. децембра наступају  
Теа Шуфта, Саша Матић и ДЈ Мандозица. 30.12. Дино Бехаро-
вић,  Милица Павловић и ДЈ Станко. У вечери дочека, 31.де-
цембра, наступају  Чардак бенд, потом Драгана Мирковић и, 
послије поноћи, ДЈ Мр Јоолс. Прва ноћ Нове године, резер-
висана је за Падрино бенд, Александру Пријовић, ДЈ Маллеx 
Марреро; 2.јануара наступају Академиа бенд, Гула, Ацо Пејо-
вић (23х) и ДЈ Драгонне. За потпуни ужитак и још бољу ат-
мосферу код дворане Тополица, као централном мјесту свих 
дешавања, биће постављене гастро кућице.

Дино Мерлин, Лексингтон бенд, Харис Џиновић, Владо 
Георгиев, само су неке од звијезда које ће наступити током 
тродневног јубиларног, 25. по реду, новогодишњег музич-
ког спектакла, који Туристичка организација Будва, тради-
ционално организује испред бедема Старога града.Будван-
ски програм почиње већ 1. децембра и трајаће више од 45 
дана, са преко 30 различитих садржаја. Главни дио програ-
ма почиње 30. децембра, наступом Академија бенда, Лек-
сингтон бенда и Хариса Џиновића. У најлуђој ноћи програм 
на централној бини отвориће Тhe Grupe након њих насту-
пиће Ангелина, а у 2025. ће посјетиоце увести Владо Геор-
гиев. Првог дана 2025. најављен је наступ  Jack Lupino, Ади 
Шоше, а након њих једна од највећих регионалних звијезда 
Дино Мерлин. Туристи ће, такође, моћи да уживају у днев-
ном програму, у традиционалном концерту класичне музи-
ке 1.јануара, а припремљени су посебни програми за најм-
лађе под називом ‘Дјед бијели срећу дијели’.

Општина Котор понавља организацију Котор Wинтер Фе-
ста, који почиње 1. децембра па све до 1. фебруара. За вече 
30. децембра, најављен је наступ Дејана Петровића и ње-
говог Биг Банд-а, док ће 31. децембра за дочек наступати 
Забрањено пушење са Сејом Сеxоном, 1. јануара Дубиоза 
колектив, а 2. јануара Парни ваљак. Уз њих ће наступати и 
црногорски бендови па се очекује један сјајан провод по-
сјетилаца овог древног града.

Туристичка организација Тиват и ове године и ове годи-
не спремила је богат новогодишњи програм. Дочек Нове 
2025. године у Тивту почиње 30. децембра, када ће публику 
загријати Саша Ковачевић; 31. децембра, очекује се наступ 
Здравка Чолића, док ће 1. јануара Јелена Розга закључити 
ову тродневну музичку фешту. Припремљен је и разновр-
стан садржај и за најмлађе посјетиоце.

БУДВА

КОТОР

ТИВАТ

БАР 

ГДЈЕ ЗА НОВУ ГОДИНУ

Пријестоница Цетиње, Туристичка организација и Центар 
за културу су и ове године организовали базар под називом 
“Новогодишња прича у Пријестоници”, који почиње  20. де-
цембра и трајаће до  07. јануара. 2025. године. Трећу по реду 
“Новогодишњу причу у Пријестоници”, отвара, према наја-
вама, једна од највећих звијезда регионалне музичке сцене, 
Марија Шерифовић. На Дворском тргу ће наступити бројне 
регионалне и домаће музичке звијезде: Александра Радо-
вић (29. децембар), Сара Јо (27. децембар), Сергеј Ћетковић 
(28. децембар), Индира Форза – Еx Цолониа (21. децембар), 
Матија Цвек (4. јануар), Тешка индустрија (26. децембар), 
Ванна (7. јануар),Who See (3. јануар), Перпер (5. јануар), Жути 
Серхатлић, Здравко Ђурановић и Јадранка Барјактаревић 
(6. јануар), као и бројни други музички извођачи и ДЈ-еви.  
Посебну драж новогодишњој атмосфери даће бесплатно 
клизалиште, које ће бити постављено на Дворском тргу, цен-
тралном мјесту манифестације. Припремљен је богат дјечији 

Петодневни новогодишњи програм у Херцег Новом отвара 
у суботу 28. децембра, Дјечија Нова година. У самом центру 
града, на платоу испред зграде Општине, малишане ће од 10 
до 13 часова забављати Леонтина, Тијана Дапчевић, солисти 
и дјечији хорови из Херцег Новог, а у поподневним часови-
ма најмлађа публика ће моћи да ужива у бројним забавним 
садржајима. Недјеља, 29. децембар, је резервисана за про-
слављеног глумца и умјетника Радa Шербеџију који ће насту-
пити у дворани “Парк”. Прослава се потом наставља у ритму 
медитеранских нота и духу локалног мелоса наступом херцег-
новских солиста, бендова и клапа који ће 30. децембра у Игалу 
додатно загријати атмосферу. У најлуђој ноћи наступиће Воyа-
ге и Светлана Цеца Ражнатовић, а госте ће на репризи дочека 
забављати Бресквица и популарна група Црвена Јабука.

Општина Никшић и Туристичка организација организују 
Новогодишњи и Божићни базар на Тргу Слободе, од 20.де-
цембра до 20.јануара наредне године. Локални произвођа-
чи ће моћи да користе 18 кућица, умјесто досадашњих де-
сет. Биће организован садржај за наше најмлађе суграђане, 
а у организацији ТО Никшић биће одржан концерт Рада 
Шербеџије 27.децембра u сали ЈУ“Никшићко позориште“.ТО 
Никшић и ове године организује акцију за избор најљепшег 
новогодишњег излога“Новогодишња чаролија у излогу“

Почетак туристичке сезоне планиран је већ за почетак 
децембра. На градском тргу  биће организован  Божићни 
базар,а отвориће га Александар Зоранић на Тргу бораца.У 
склопу базара биће организован музичко-забавни про-
грам, као и програм за дјецу. Wинтер арт фестивал нам ове 
године почиње 10. јануара и трајаће до 19. јануара. Фести-
вал ће отворити   виолисткиња Верица Чуљковић. У оквиру 
фестивала биће организоване радионице за школу полаз-
ника гитаре као и концерти професора. Фестивал ће затво-
рити Амира Медуњанин.

ЦЕТИЊЕ

ХЕРЦЕГ НОВИ

НИКШИЋ

КОЛАШИН

програм; Балшића Пазар ће бити претворен у дјечији град у 
којем ће се одржавати представе, концерти, радионице, дру-
жење са маскотама, а биће постављен и карусел.

Припремила Марија Вукотић
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Интервју

ЈЕЛЕНА ДУБАК
ГЕНЕРАЛНА СЕКРЕТАРКА ЦРВЕНОГ КРСТА ЦРНЕ ГОРЕ

 „Веома смо захвални на вриједној донацији која је подразумијевала 
подршку изради монографије Црвеног крста Црне Горе, која 

не свједочи само о историји прве хуманитарне организације на 
Балкану, већ и о црногорској историји, кроз вјекове“

Редакција 

Електропривреда Црне Горе одувијек дијели терет са 
заједницом у којој већ 114 година успјешно остварује 
циљеве своје пословне политике.  Кроз разне видове 

донација и спонзорстава, наша компанија знатна средства 
издваја за помоћ социјално угроженим, болесним, спонзо-
рише институције културе, спортске колективе, издваја у 
развој инсфраструктуре... У том смислу, успјешна сарадња 
успостављена је и са бројним хуманитарним организација-

ЕПЦГ ДОКАЗУЈЕ ДА 
ДРУШТВЕНА ОДГОВОРНОСТ 

НИЈЕ САМО ФРАЗА

Интервју

ма међу којима је и Црвени крст, на државном и општинском 
нивоу. Сарадња са Црвеним крстом Црне Горе, који баштини 
традицију дугу вијек и по, није само ствар престижа него и 
сигурности да ће опредијељена средства, на транспарентан 
и одговоран начин, бити искоришћена за помоћ и подршку 
онима којима је то, у датом тренутку, најпотребније. 

О томе колико пoдршка привреде и наше компаније до-
приноси реализацији програмских активности Црвеног кр-
ста Црне Горе који,  као организација од посебног друштве-
ног значаја, у континуитету ради на смањењу патње људи, 
за новогодишњи број листа „Електропривреда“ Јелена Ду-
бак, генерална секретарка те хуманитарне организације.

Колико је важна улога привредних субјеката у 
укупном раду Црвеног крста Црне Горе?
Привредни сектор је један од кључних партнера у на-

шем раду. Без њиховог доприноса, многе наше активности 
не би биле могуће у обиму у којем их данас реализујемо. 
Компаније попут Електропривреде Црне Горе препознају 
вриједност нашег дјеловања и показују да друштвена одго-
ворност није само фраза, већ конкретно дјеловање које по-
маже да заједница буде отпорнија, солидарнија и хуманија. 

Дугорочни односи са донаторима, као и други односи у 
животу, граде се на темељу повјерења. Оног тренутка када 
донатори схвате да сте организација која на прави начин 
може да сагледа потребе заједнице и корисника којима 
пружамо подршку, кроз развијену мрежу организација на 
локалном нивоу, уз јасно успостављен систем, лакше је об-
ратити им се за помоћ која мијења наше друштво на боље. 
Не сматрам да је данас лако изградити и одржати партер-
ске односе са донаторима. Изазови су велики на прилично 
малом тржишту Црне Горе. Обраћамо се истим донаторима 
и зато морамо се трудити да увијек будемо спремни да од-
говоримо на задатак. Не смијемо заборавити грађане Црне 
Горе који нам поклањају повјерење, одазивају се у свакој 
акцији прикупљања средстава или артикала и својим дје-
лима омогућавају већу и адекватнију подршку онима који-
ма је помоћ потребна у земљи или ван граница Црне Горе.

На који начин сарадња са 
Електропривредом Црне Горе допринoси 
реализацији програма Црвеног крста?
Електропривреда Црне Горе је наш дугогодишњи пар-

тнер и од великог значаја за реализацију наших активности. 
У години када обиљежавамо 150 година постојања и дјело-
вања Црвеног крста Црне Горе, подршка Електропривреде 
и, генерално привредног сектора, од великог је значаја. 
Наиме, веома смо захвални на вриједној донацији која је 
подразумијевала подршку изради монографије Црвеног 
крста Црне Горе, која не свједочи само о историји прве ху-
манитарне организације на Балкану, већ и о црногорској 
историји, кроз вјекове. Ова монографија је више од публи-
кације – то је свједочанство о нашем насљеђу, вриједности-
ма и мисији, које ће остати забиљежено за будуће генера-
ције. Електропривреда Црне Горе, кроз ову иницијативу, 
показује да не само да подржава нашу садашњост, већ нам 
помаже да очувамо и нашу прошлост и пронађемо додатну 
инспирацију за будућност.Фото: Дејан Калезић

Са којим се све изазовима 
суочавате у раду Црвеног крста?
Један од највећих изазова је континуирано осигура-

вање ресурса за наше активности, посебно у времену 
економских криза. Иако имамо подршку појединих ком-
панија и наших дугогодишњих донатора, увијек је по-
требно радити на повећању броја партнерстава и одржа-
вању дугорочних односа, како бисмо на адекватан начин 
могли да одговоримо на потребе заједница у Црној Гори, 
а и шире. Црвени крст пружа подршку становништву у 
земљи, али током одређених криза, наша подршка је 
присутна и глобално. Ипак, сваки изазов гледамо као 
прилику да побољшамо наше приступе, услуге и оснажи-
мо наше мреже подршке.

Које су то биле кључне активности и пројекти 
Црвеног крста Црне Горе у години на измаку?
Увијек је тешко опредијелити се за једну активност и 

пројекат, међутим оно што је важно рећи јесте да је сваки 
пројекат значајан, јер се реализује као одговор на потребу 
друштва, поједница или организације. Међу свима бих, мо-
жда, истакла услугу програма Помоћ у кући за старије осо-
бе и особе са инвалидитетом, као и активности које се реа-
лизују кроз Апел Међуародне федерације Црвеног крста и 
Црвеног полумјесеца (МФЦК/ЦП), за подршку избјеглицама 
из Украјине, затим помоћи мигрантима и тражиоцима азила 
у Црној Гори, уз финансијску подршку Швајцарског Црве-
ног крста и МФЦК/ЦП. Ове године, активно смо радили и 
на подршци осталим рањивим категоријама становништва, 
попут особа са одобреном међународном заштитом, Роми-
ма и Египћанима, локалном становништву у стању социјал-
не потребе, особама са инвалидитетом. Организовали смо 
или помогли бројне акције добровољног даривања крви, 
обучили преко 6.000 грађана о основама пружања прве 
помоћи, реализовали акције прикупљања хуманитарне 
помоћи, а све уз подршку наших волонтера који дјелују на 
територији читаве Црне Горе.

Колико је изражен притисак корисника 
на сервисе и услуге Црвеног крста?
Све веће социјалне, економске и здравствене изазове, 

како на глобалном тако и на националном и локалном ни-
воу, осјетили су и наши корисници. Примјећујемо раст по-
тражње за помоћи у области социјалне подршке, хумани-
тарне помоћи, здравствених услуга, али и психо-социјалне 
и психолошке подршке која, у последње вријеме, постаје 
све потребнија. Притисак на наше сервисе и услуге најизра-
женији је током кризних ситуација, а највећи у последњих 
неколико година био је током Kовид- кризе, када смо свје-
дочили драматичном порасту потреба за хуманитарном и 
здравственом подршком. Овај притисак не би било могуће 
поднијети без несебичне подршке наших волонтера, дона-
тора и партнера, на чему смо им изузетно захвални.

Морам да нагласим да Црвени крст Црне Горе улаже ве-
лике напоре како би прилагодио своје програме потребама 
корисника, осигурао континуитет подршке и био спреман 
да одговори на растуће захтјеве. Упркос свим изазовима, 
остајемо посвећени својој мисији пружања помоћи.
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ДРУШТВО

Татјана Кнежевић Перишић

У области корпоративне филан-
тропије и давања донација ЕПЦГ 
се фокусира на пројекте из обла-

сти здравства, образовања и социјал-
не заштите, док се област спорта и 
културе подржава кроз успостављање 
партнерских спонзорских односа. 
Стефани Ераковић, стручни сарадник 
за друштвено одговорно пословање 
каже да ЕПЦГ „заиста посвећује огром-
ну пажњу друштвено одговорном по-
словању и унапрјеђењу квалитета жи-
вота грађана, како на нацоналном тако 
и на локалном нивоу“. 

Ради се о великом броју пројеката 
које подржавамо, а који умногоме до-
приносе заједници. Посебну пажњу 
посвећујемо подршци здравственим 
институцијама. Само у овој години, до-
нирали смо готово 300.000,00 €, и то 
за Клиничко-болнички центар Котор, 
болницу ,,Др Јован Булајић” Брезо-
вик, Завод за хитну медицинску помоћ 
Црне Горе, Опште болнице у Никшићу 
и у Пљевљима, Дом здравља Пљевља 
и многе друге установе, у циљу по-
бољшања здравствене заштите наших 
грађана, каже Ераковић. Истиче да су 
знатна средства била опредијељена и 
фондацији ,,Буди хуман”, која донације  
распоређује онима којима су заиста 
најпотребније. Уз велику пажњу коју 
ЕПЦГ посвећује институцијама образо-
вања, кроз донације школама, ту је и 
помоћ Црвеном крсту и  добровољним 
даваоцима крви, закључује Ераковић. 

МИНИСТАР ШИМУН: 
ЗАХВАЛНОСТ ЕПЦГ

Трагом приче о помоћи коју Елек-
тропривреда даје здравственом си-

стему у Црној Гори, обратили смо се 
првом човјеку здравства, министру 
др Војиславу Шимуну. Он је оцијенио 
да је вишедеценијско занемаривање 
здравственог система, од стране доно-
силаца одлука, резултирало лошим ус-
ловима, како техничко технолошким, 
инфраструктурним, тако и кадровски 
запуштеним здравственим системом, 
који је у свакој земљи, показатељ сте-
пена развоја.

Садашња администрација Мини-
старства здравља, уз изузетну подрш-
ку Владе Црне Горе  као приоритетно, 
поставила  је улагање у здравствени 
систем. Тако су, у овом тренутку, у раз-
личитим фазама реализације, активни 
пројекти укупне вриједности преко 
140 милиона еура, истиче министар. 
Додаје да је помоћ, која здравственом 
систему, кроз различите видове дона-
ција, долази од друштвено одговорних 

компанија, изузетно значајна. 
Електропривреда Црне Горе, са кон-

стантним и значајним улагањима, јас-
но се ставила у први ред друштвено 
одговорног пословања, која је схвати-
ла да је улагање у здравство, инвести-
ција у здравље свих грађана.

Желим да се захвалим представници-
ма Електропривреде на изузетно сен-
зибилном односу према здравстеном 
систему јер су разумјели и јасно пока-
зали да  здравствена заштита треба по-
моћ цјелокупног друштва. Вјерујем да 
ћемо наставити у духу добре сарадње, 
која има за циљ подизање квалитета 
и доступности здравствене његе за 
све грађанке и грађане наше земље. 
Само је здрава популација способна да 
ствара нове вриједности и доприноси 
напретку друштва у цјелини, поручује 
министар здравља за наш лист.

БРЕЗОВИК: ИМУНОСТЕЈНЕР 
И КАБИНЕТ ЗА СЛИП АПНЕУ 

Наша компанија је била донатор и 
Специјалној болници за плућне бо-
лести „Др Јован Булајић“ u Брезовику. 
Директор те институције др Предраг 
Пејовић каже како је свака донација, 
била она велика или мала, симбол под-
ршке и солидарности заједнице према 
здравственом систему и пацијентима, 
којима је помоћ најпотребнија. Оне 
јесу улагање у здравље заједнице, али 
су истовремено и будућност медици-
не.Зато је донација Електропривре-
де Црне Горе Специјалној болници 
Брезовик, од великог значаја за нашу 
установу и за пацијенте који се у њој 
лијече, али и за цјелокупну заједницу, 
каже Пејовић. 

Електропривреда Црне Горе дони-
рала нам је апарат за имунохистохе-

ЕПЦГ ДОНИРАЛА ОКО 300 ХИЉАДА ЕУРА ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА У ДРЖАВИ

Огроман допринос здрављу
Eлектропривреда Црне Горе је показала изузетно сензибилан однос према 

здравственом систему државе јер је донирањем у тај систем разумјела и јасно показала да 
здравство треба помоћ цијелог друштва, поручио министар здравља др Војислав Шимун. 

За Фондацију „Буди хуман“, наша Компанија је кључни ослонац у напорима да свако 
дијете добије шансу за живот какав заслужује и својим примјером, инспирише и друге 

компаније да се активно укључе у хуманитарне активности

Др Војислав Шимун
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мијску дијагностику - имуностејнер 
„Ventana Bench Mark“, у вриједности 
од 35.000€, као и 20.000€ које су опре-
дијељене за адаптацију Кабинета за 
слип апнеа синдром. Имуностејнер је 
апарат намијењен за имунохистохе-
мијску дијагностику и тестирање у 
оптималном одабиру терапије за па-
цијенте обољеле од карцинома плућа, 
каже доктор Пејовић. Појашњава да је 
имунохистохемија метода у лаборато-
ријској дијагностици која омогућава 
тачну дијагностику тумора, а самим тим 
изузетно важна за увођење циљане 
терапије, односно, да се за сваког па-
цијента са карциномом, одабере начин 
лијечења, који њему највише одговара. 

Другом донацијом ЕПЦГ, која је по-
трошена на адаптацију кабинета за 
дијагностику слип апнеа синдрома, 
обезбијеђени су најсавременији ус-
лови за  потребе ове специфичне и 
захтјевне процедуре. Слуп апнеа је 
потенцијално озбиљан поремећај спа-
вања, изазван прекидима у дисању то-
ком сна, услед чега долази до смањене 
концентрације кисеоника у организ-
му. Благовремена дијагностика и лије-
чење овог синдрома, може помоћи 
у спречавању бројних здравствених 
проблема и других озбиљних компли-
кација, појашњава Пејовић. 

ВАЖНОСТ ЈАВНОГ ЗДРАВСТВА

На питање зашто је важно да ком-
паније, као што је наша, никад не „за-
бораве” здравствене установе у Црној 

Гори, посебно “у поплави” приватних 
здравствених установа, Пејовић каже 
да јавне здравствене установе, по-
себно болнице, имају кључну улогу 
у здравственом систему. Оне обе-
збјеђују приступ здравственој заштити 
свим грађанима, без обзира на њихов 
социјални или економски статус. Бол-
нице и јавне установе често пружају 
хитну медицинску помоћ и специјали-
зоване услуге, које приватни сектор не 
може увијек ефикасно обезбиједити, 
посебно у случају сложених или теш-
ких медицинских стања. Хитне службе, 
интензивна њега и сложени хируршки 
захвати често захтијевају ресурсе, које 
приватне ординације не могу пружи-
ти. 

Јавне болнице служе и као центри за 
медицинску едукацију и обуку. Студен-
ти медицине и специјализанти стичу 
практично искуство у овим установа-
ма, што доприноси образовању нове 
генерације љекара. Такође, многе јав-
не установе спроводе важна медицин-

ска истраживања која могу довести 
до нових открића и иновација у лије-
чењу. Др Пејовић сматра да у друштву, 
у којем здравствена заштита може по-
стати луксуз, јавне установе служе као 
гаранција да сви грађани, без обзира 
на статус и богатство, имају право на 
адекватну медицинску помоћ. То до-
приноси социјалној правди и смањује 
јаз између богатих и сиромашних. 

Зато је важно да компаније, попут 
Електропривреде, буду донатори јав-
них здравствених установа; болница 
у Брезовику, која има кључну улогу 
у пружању висококвалитетне здрав-
ствене заштите обољелима од кар-
цинома плућа, са својим тимовима 
стручњака, укључујући пулмологе, 
онкологе и радиологе, примјењује нај-
новије дијагностичке технике, како би 
прецизно дијагностиковали и стадијо-
вали карцином. 

Управо за потребе пацијената, до-
даје др Пејовић, нашој Болници је по-
требан ЕБУС апарат (Ендобронхијални 
ултразвук) који се користи за визуали-
зацију структура унутар плућа и ме-
дијастинума (простора између плућа), 
као и за прецизно узимање узорака 
ткива из тих подручја. У плану им је, 
такође, и набавка спироергометра 
(спирометријски ергометер), који је 
кључни алат у савременој пулмоло-
гији, јер омогућава прецизну процјену 
функционалних способности плућа и 
кардиоваскуларног система током фи-
зичког напора. 

Др Пејовић истиче да резултати рада 
и посвећеност цијелог медицинског 
кадра као и њихова способност да се 
прилагоде новим изазовима, чини 
Брезовик препознатљивим центром 
здравствене заштите; стога и порука 
укупној јавности да такво особље, које 
великим трудом, радом и залагањем 
доприноси успјесима ове установе, 
заслужује да, уз помоћ и донацију 
привредника и компанија, коначно 
добије комби возило, које би служило 
за превоз особља. 

ЗА ОПШТУ БОЛНИЦУ У 
ПЉЕВЉИМА ОПРЕМА ЗА FESS

Општа болница Пљевља је од Елек-
тропривреде Црне Горе добила дона-
цију у износу од 50.000,00 еура за ку-
повину  опреме за FESS (функционална 
ендоскопска операција синуса) и апа-
рата за ЕЕГ (електроенцефалографија). 

Апарат за слип апнеу

Др Предраг Пејовић
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Директор болнице, др Саша Грбовић 
појашњава да се ендоскопска опера-
ција синуса примјењује код хроничних 
запаљенских процеса, полипа носа и 
синуса, цисте, мукокеле, тумора, де-
формитета носне пирамиде и носног 
септума те да ендоскопски приступ 
у оперативном лијечењу, омогућава 
бољи и бржи постоперативни ток и 
опоравак са минималним болом, без 
резова на лицу. 

Електроенцефалографија (ЕЕG 
преглед) је стандардна неуролошка 
дијагностичка метода, којом се прати 
активност мозга, преко посебног апа-
рата (електрода) постављених на по-
вршину главе. На тај начин се утврђује 
како мозак функционише, односно 
да ли постоје неке абнормалности у 
можданој активности. Др Грбовић на-
глашава да су, захваљујући донацији, 
побољшани услови рада запослених 
у болници, да пацијенти добијају ква-
литетну здравствену заштиту, чиме се 
значајно подиже квалитет живота ста-
новника општина Пљевља и Жабљак. 

Набавком апарата за ЕЕG омогућа-
ва се пацијентима да услуге добијају у 
матичној установи, што је од посебног 
значаја јер су у питању пацијенти теже 
нарушеног здравственог стања. На-
бавком опреме за FESS, ендоскопске 
операције синуса ће се обављати у 
Општој болници Пљевља и ми ћемо 
бити прва установа која ће обавља-
ти такве операције, послије КЦ Црне 
Горе, и то је тај нови квалитет услуге, 
истиче др Грбовић. 

Он потенцира и чињеницу да про-
фесионално усавршавање доктора на 

апаратима какви су ови, условљавају 
и њихов останак у Пљевљима. А да би 
нека установа задржала љекарски и 
медицински кадар, морате му пружи-
ти адекватне услове за рад, каже Грбо-
вић.

Тако, рецимо, Болница у Пљевљима, 
у служби има специјалисту ортопед-
ске хирургије и трауматологије, који 
је прошао обуку за компликоване опе-
рације зглобова али болница није у 
могућности да му набави опрему, чија 
је вриједност око 50.000,00 еура, каже 
Грбовић.  

OПШТА БОЛНИЦА У 
НИКШИЋУ: ОПРЕМА ЗА 

АРТОСКОПСКЕ ПРОЦЕДУРЕ 

ЕПЦГ је и у 2024. години наставила 
тренд подршке Општој болници у Ник-
шићу, кроз донације, на унапређењу 
пружања и подизања нивоа здрав-
ствене заштите. Донација новчаног 
износа од 50.000,00 €  за набавку опре-

ме за артроскопске процедуре је јако 
значајна, јер је била полазна основа и 
одлучујући аргумент да добијемо пре-
остали дио финансијских средстава 
која је обезбиједио Фонд за здравстве-
но осигурање, саопштено је нашем ли-
сту из ове здравствене установе.  

Набављена је опрема која јесте 
напредна дијагностика за лијечење 
болести зглобова кољена, гдје се ка-
мером посматра унутрашњост зглоба 
и изводе минимално инвазивне хи-
руршке интервенције у самом зглобу и 
структурама зглоба (лигамент, менис-
кус, зглобне површине ). Стуб за артро-
скопију је савремена технологија која 
је умногоме комфорнија како за па-
цијента, тако и за рад љекара специја-
листа, кажу директор др Зоран Мркић.  

Додаје како је привреда Никшића, 
кроз све деценије, увијек помагала 
Болницу, те да очекује плодотворан 
наставак те сарадње са ЕПЦГ и у 2025. 
години. Болница Никшић је наш зајед-
нички храм здравља, поручује др Мр-
кић.

АГРЕГАТ ЗА БОЛНИЦУ МЕЉИНЕ

Задовољство сарадњом са Електро-
привредом Црне Горе, изражавају и из 
ЈУ КБЦ Котор, а према ријечима првог 
човјека ове установе, др Давора Кум-
буровића, за подизање нивоа здрав-
ствене његе, изузетно је важно што др-
жавне компаније помажу здравствени 
систем. 

Напомиње да је тај ниво сарадње по-
дигнут потписивањем споразума о фи-
нансирању пројеката Клиничког цен-

Опрема за FESSДр Саша Грбовић

Др Зоран Мркић
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тра Црне Горе са Електропривредом, 
ЦЕДИС-ом и Рудником угља Пљевља. 

Обзиром да донирана средства за 
2024.годину нијесу била утрошена, уз 
потребне сагласности, су их преусмје-
рили на болницу у Мељине и куповину 
агрегата, чиме је побољшана услуга и 
сигурност пацијената. Захваљујемо се, 
још једном, на сарадњи и истичемо 
захвалност због донација, које су нам 
биле велика помоћ, при унапрјеђењу 
рада здравствених установа, закљу-
чује директор КБЦ Котор.

ДОНАЦИЈЕ ЗА ЈЕДИНИЦЕ 
ХИТНЕ ПОМОЋИ

Електропривреда Црне Горе, као 
друштвено одговорна компанија, пре-
познала је значај Завода за Хитну ме-
дицинску помоћ Црне Горе и намјеру 
менаџмента да, видно запуштене Је-
динице ХМП на територији Црне Горе,  
адаптира и опреми савременом меди-
цинском опремом сходно стандарди-

ма ЕУ, каже директор Завода за Хитну 
медицинску помоћ др Вук Никовић. 

Тако су значајна новчана средства 
утрошена за куповину дијела меди-
цинске опреме за Јединицу ХМП Жа-
бљак, у износу од 10 000€ и Јединице 
ХМП Пљевља,  у износу 10 000 €, каже 
др Никовић, уз оцјену да ће сарадња 
са Електропривредом бити наставље-
на, у интересу грађана Црне Горе. 
Инвестиције у здравствени систем су 
инвестиције за будућност, поручује он.

„БУДИ ХУМАН“: 
ЕПЦГ ИНСПИРИШЕ 

ДРУГЕ ДА ПОМОГНУ

Сарадња Електропривреде и Фонда-
ције „Буди хуман“, представља примјер 
изузетно успјешног и дугорочног пар-
тнерства, које се темељи на заједнич-
ким вриједностима и визији стварања 
позитивног утицаја у заједници, каже 
оснивач Горан Јовановић. Према ње-
говим ријечима, ово партнерство од-
ликује висок ниво професионализма, 
повјерења и транспарентности, чи-
нећи га једним од кључних елемената 
нашег успјеха у пружању помоћи они-
ма којима је то најпотребније. 

ЕПЦГ не само да доприноси фи-
нансијски, већ својим примјером 
инспирише и друге компаније да се 
активно укључе у хуманитарне актив-
ности, чиме додатно оснажује значај 
друштвене солидарности. Као лидер 
у енергетском сектору, ЕПЦГ показује 
да разумије своју ширу одговорност 
према заједници, пружајући примјер 
како компаније могу активно подржа-

вати секторе од кључног значаја, по-
пут здравства, а то није само улагање 
у инфраструктуру и ресурсе, већ и у 
повјерење грађана да се кроз овакве 
иницијативе могу остварити трајне по-
зитивне промјене, каже Јовановић. 

Сматра да ЕПЦГ тако поставља стан-
дард друштвене одговорности и осна-
жује повјерење у државне компаније, 
показујући да њихова мисија значи 
допринос заједничком бољитку. Ова-
кав примјер треба да инспирише и 
друге субјекте да подрже здравствени 
систем, јер је улагање у здравље, наро-
чито малишана, улагање у будућност 
цијелог друштва.

Иначе, Фондација „Буди хуман“ је по-
свећена пружању помоћи дјеци старо-
сти до 21 године, посебно онима чије 
трошкове лијечења не покрива Фонд 
здравства Црне Горе. Јовановић до-
даје да кроз платформу humanost.com, 
основану октобра 2022. године, орга-
низују хуманитарне акције, које обух-
ватају подршку социјално и здравстве-

Агрегат за болницу у Мељинама

Горан Јовановић

Др Вук Никовић

но угроженим лицима, али и пројекте 
из области науке, образовања, спорта 
и других друштвено значајних тема. 

Кроз рад Фондације, до сада смо 
омогућили лијечење за 115 дјеце, док 
је путем платформе humanost.com 
realizovano 54 акције, истиче Јовано-
вић. Додаје како су дугорочни партне-
ри, попут Електропривреде Црне Горе, 
кључни ослонац у напорима Фонда-
ције да пруже подршку онима којима 
је то најпотребније.

Здравље наше дјеце треба бити при-
оритет свих нас, а удруживањем ре-
сурса, знања и посвећености, можемо 
осигурати да сваки малишан добије 
шансу за живот какав заслужује. Зајед-
но можемо стварати промјене које 
трају и које чине нашу заједницу јачом 
и хуманијом, поручује Јовановић.
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Бошко Радовић селектор  кошар-
кашке репрезентације Црне Горе 
ту функцију обавља од  2019. го-

дине, од када је остварио одличне ре-
зултате, посебно на прошлогодишњем 
Мундобаскету, када је Црна Гора зау-
зела  11. мјесто, а однедавно је и нови 
тренер Подгорице...

Спортски пут Радовића био је изазо-
ван,захтијевао је посвећеност, дисци-
плину али и спремност да се суочи са 
многим препрекама. Некада је важио 
за  талентованог крилног кошаркаша, 
који је је у кадетском и јуниорском уз-
расту наступао за београдску Црвену 
звезду, а потом се као 18-годишњак 
преселио у Шпанију. Три године је 
бранио боље Памеса Валенсије, након 
чега је донио одлуку да се опроба на 
америчком Универзитету Хаваји. На-
кон тога сплет околности га је довео  
2015.године у тренерске воде, да би 
2019.године овај 45-годишњи тренер, 
који изузетно добро познаје репре-
зентативни систем и играче, добио 
задатак да формира складан спој мла-
дости и искуства. Да је способан  да 
се избори, и покаже знање видјело 
се више пута. За наше издање нового-
дишњег броја листа Електропривреда 
иако у огромном недостатку времена 

говорио је о свом животу, првенстве-
но о каријери..

Имате престижно звање у 
свијету спорта, је ли то 
обавеза или велики изазов?
Више од пет година обављам функ-

цију селектора репрезентације Црне 
Горе. Све те године провео сам у  ре-
презентацији и  у мору обавеза које 
она носи. Поред неких понуда које 
сам имао да упоредо преузмем и неки 
клуб,одбијао сам,јер сам хтио да будем 
максимално фокусиран на рад у савезу 
и све везано за репрезентацију.   

Ове године услиједио је позив из КК 
Подгорица и прихватио сам га,јер сма-
трам да сваки тренер мора да буде што 
дуже на терену. Тако стиче и улази да 
кажем у тренерску форму. КК Подго-
рица је озбиљан клуб и обавезе су ве-
лике,али што би се рекло кући сам,па 
могу несметано да обављам и позив у 
репрезентацији и те клупске обавезе,а 
да што је најважније ништа не трпи.

Шта је неопходно за успјешан 
развој кошарке у Црној Гори?
За даљи развој и напредак кошарке 

у Црној Гори,чини ми се да је потреб-
на озбиљна стратегија, могу слободно 
рећи на нивоу државе и уз помоћ др-
жавних органа. За нешто озбиљно по 

мом мишљену нијесу довољни само 
клубови. Потребна је заправо велика 
подршка и државе колико се то може, 
да би кошарка функционисала и да би 
смо имали резултате као што имамо 
ево скоро двије деценије. Наравно уз 
добар план,озбиљне кадрове у тре-
нерском послу и велики рад- могући 
су велики резултати.

Шта је у Вашем 
послу  највећи изазов?
Овај посао који радим је сачињен 

од свакодневних изазова. Да би се во-
дила репрезентације или клуб мора 
постојати озбиљна организација. На 
сваком тренингу имате 15 момака 
које морате усмјерити ка истом циљу.  
Мора се организовати  добар тренинг, 
у ком ће бити присутна преданост,  
професионалан рад и умијеће  функ-
ционисања у великој групи као што је 
кошаркашки тим. Ту подразумијевам и 
све људе који су у систему,од помоћ-
них тренера,екенома,физиотерапеута  
и свих људи који су укључени у орга-
низацију. Кад је све то добро сложено 
онда долазе напорни тренинзи који 
воде до побједе.

На шта сте посебни посебно 
поносни у протеклом периоду?
Поносан сам на то што већ пет  годи-

БОШКО РАДОВИЋ
СЕЛЕКТОР КОШАРКАШКЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ ЦРНЕ ГОРЕ

УСПЈЕХ НЕ ЛЕЖИ У
ТОМЕ ДА РАДИШ ОНО 
ШТО ВОЛИШ, ВЕЋ ДА 

ВОЛИШ ОНО ШТО РАДИШ
У кошарци, веома је важно да сви играчи своје 

индивидуалне квалитете подреде екипи и да живе једни за друге, 
тада су резултати видљиви,каже за лист Радовић
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на радим са једном квалитетном гру-
пом момака. Заједно смо направили 
сјајан посао на задња два првенства. 
На ЕП и на СП. Одржали смо контину-
итет појављивања на велика такми-
чењима. Одржали сјајну атмосферу и 
ево опет смо на прагу још једног ЕП. 
Оно што морам нагласити је да сам по-
носан на свој стручни штаб који је већ 

годинама у истом саставу и сви заједно 
радимо добар посао.

Кошарка је годинама заробљена 
између ФИБА И ЕВРОЛИГЕ , а 
највише испашта сама игра, 
кошарка,тренери,селектори. 
Како је ослободити?
То питање је веома комплексно и 

могу дати своје мишљење,али морам 
истакнути да се то рјешава на неким 
вишим нивоима,тако да ми тренери,и-
грачи и остали тешко шта ту можемо 
промијенити. 

Оно што је за сада евидентно је да 
има помака што се тиче календара Ев-
ролиге и ФИБА прозора,али мислим да 
то још увијек није на нивоу који би тре-
бао да буде. Мислим да сви трпе због 
тога,највише искрени навијачи и гле-
даоци који највеће европске и свјетске 
звијезде могу видјети само на великим 
такмичењима,али и за то треба да се 
посложе коцкице. 

Колико су Вам
навијачи –вјетар у леђа?
Навијачи- битан фактор у сваком 

спорту. Ако говорим о нашим навија-
чима могу само рећи да је позната ат-
мосфера из “Мораче”,али и из других 
градова гдје је репрезентација играла 
свих ових година. Искрено и од срца 
бодре свој национални тим и хвала им 
од срца на томе. Без њих сигурно не би 
дошли до неких великих побједа које 
смо имали.

Очекује вас Eurobasket, 
чему се надате? Је ли 
спремна репрезентација? 
Математички још нијесмо на 

Eurobasket,али смо близу. Надам се да 
ћемо у фебруарском прозору оствари-
ти одлазак на Eurobasket, пети по реду 
за нашу репрезентацију. Надам се да 
ћемо то остварити,па онда можемо 
причати о плановима за љето.

Репрезентација,припреме  су мјесто 
гдје играчи апсолутно добровољно 
долазе да бране боје своје земље. Ми 
имамо срећу да наши играчи долазе 
сваки пут са посебном мотивацијом. Ве-
лику улогу у свему игра и стручни штаб 
који имају коректан  однос са играчи-
ма и професионално тај дио организа-
ције раде без грешке.Све то помаже да 
биљежимо добре партије и резултате.

Које спортске вриједности 
бисте издвојили као најважније? 
Посвећеност и рад на првом мјесту,а 

онда и тај неки социјални моменат 
који је данас у спорту све важнији за 
неко успјешно функционисање.

Постоји ли формула за успјех? 
Рад, рад и само рад !



44   |   Децембар 2024.   Децембар 2024.   |   45

Интервју

Марија Вукотић

Рођен 2000. године на Цетињу, гдје је и одрастао, тре-
нутно наступа за Стонотениски клуб Стенес из Зрења-
нина, члан је параолимпијске и редовне репрезента-

ције Црне Горе, а од петнаесте године зна само за медаље. 
Сан сваког спортисте је учешће на Олимпијским играма, а 
за Филипа је била то стварност. Данас, да би неко имао пра-
во учешћа, потребно је да испуни веома високе захтјеве и 
критеријуме који готово искључују велику већину активних 
спортиста и остављају простор само за оне најбоље, а та-
кав је Филип Радовић, најбољи црногорски параолимпијац 
у 2024. години у традиционалном избору Параолимпијског 
комитета.

У интервјуу за лист Електропривреда каже да стони тенис 
као индивидуалан спорт,захтијева програм тренинга при-
лагођен појединцу, а напоран рад је неопходан за успјех у 
било чему. 

Успјешну годину употпунио је трофејима са турнира у 
Подгорици и Лашком, по многима једном од најјачих на 
свијету.

Након што су се слегли  утисци са 
параолимпијаде, јесте ли задовољни 
постигнутим  у Паризу или мислите да је 
златно одличје ипак могло бити Ваше? 
Кад мало боље размислим, морам бити задовољан оства-

реним у Паризу. Да ми је неко прије такмичења понудио 
бронзу, прихватио би без размишљања. Остаје жал што 
нисам успио један корак више у односу на Токио. Мислим 
да је злато у овом тренутку нереално, али сматрам да имам 
квалитет за финале. Читаву годину сам играо на високом 
нивоу, нијесам се надао да ћу бити толико константан. На-
дам се да ћу постићи сличне резултате и у наредној години.

Наступили сте и у Токију?  
Игре у Паризу и Токију су биле потпуно различите. Орга-

низација  Параолимпијских игара у Токију је била упитна до 

самог краја због корона вируса. Највећи спортски догађај 
је тада организован без присуства публике. Први пут сам 
осјетио све чари Параолимпијских игара у Паризу. Насту-
пао сам стално пред пуним трибинама. Французи су пра-
вили феноменалну атмосферу. То никад до тада нијесам 
доживио.

Који су Вам најбољи резултати? 
До сад сам освојио седам медаља са великих такмичења. 

Најбољи резултати су свакако двије бронзане медаље са 
Параолимпијских игара. Тренутно сам други играч свијета 
у категорији С10.

Како је  стони тенис дошао у Ваш живот?
Случајно.Чедо Дамјановић, мој комшија и мој први тре-

нер  је наговарао моје  родитеље да ме пошаљу у стоноте-
ниску салу. Тако сам почео да играм, заволио сам тај спорт 
од првог дана, могу рећи -то је љубав на први поглед.

На који сте свој успјех до сада 
највише поносни и због чега? 
Бронзано одличје са Европског првенства из Хелсингбор-

га 2015. године. Та медаља је оставила највећи утисак на 
мене јер сам је освојио потпуно неочекивано. Тада сам био 
велики аутсајдер, један од најмлађих учесника. То је било 
велико изненађ ење!

Каква је сарадња са Вашим 
тренером Владимиром Марићем? 
Сарадња са тренером функционише беспрекорно. Двије 

године су већ прошле откад сарађујемо на нивоу репрезен-
тације, слажемо се одлично. Што је још важније, резултати 
су и бољи него сам очекивао. 

Како изгледа један Ваш тренинг? Шта би 
требало унаприједити да стони тенис добије 
мјесто које заслужује у црногорском спорту?
Тренутно сам члан стонотениског клуба Банат из Зрења-

ФИЛИП РАДОВИЋ 
НАЈБОЉИ ЦРНОГОРСКИ ПАРАОЛИМПИЈАЦ У 2024.

Човјек вољом, тренингом и преданошћу увијек може 
помјерити своје границе, каже Филип Радовић

СНОВИ СЕ ОСТВАРУЈУ 
АКО РАДИТЕ 

И ВЈЕРУЈЕТЕ У СЕБЕ

Интервју

нина. Једноставно сам био принуђен да напуштим Црну 
Гору веома рано да бих могао да напредујем. Добар тренер, 
спаринг партнери, али и јака конкуренција су најважнији 
фактори у процесу развијања играча. У Црној Гори се види 
неки помак у посљедњих неколико година, али још увијек 
не постоје услови у којима може да се створи добар играч у 
јуниорском и сениорском узрасту.

Тренирам два пута дневно, тренинзи су ми по два сата 
изјутра и после подне. 

Колико Вам помаже Параолимпијски комитет? 
Параолимпијски комитет ми је обезбиједио све потреб-

не услове за тренинг, велика су подршка у сваком смислу. 
Нема разлога да бринем ни о чему, мој задатак је само да 
тренирам и да се фокусирам потпуно на стони тенис, што је 
велико олакшање.

Шта је потребно да би 
појединац био успјешан у спорту?
Напоран рад - за успјех у било чему!!!

Шта Вас је опредијелио да прихватите 
улогу амбасадора Фондације Буди хуман? 

Волим да будем дио хуманитарних организација. Трудим 
се да помогнем другим људима колико могу.

Порука дјеци, зашто да тренирају стони тенис? 
Спорт је  користан за развој дјетета, поготово за форми-

рање личности. Понајвише, спорт подстиче социјализацију 
и стварање радних навика. Мени је пуно помогао. Стекао 
сам многа знања на терену и ван њега, упознао доста људи. 
Мислим да је најтеже донијети одлуку и почети радити на 
себи, а то је јако битно.

Заправо,стони тенис је занимљив, динамичан спорт. Под-
стиче стимулацију ума и тијела, аеробне вјежбе и друштве-
ну интеракцију. Ризик од повреда је мањи у односу на оста-
ле повреде.

Ко Вам је највећа подршка?
Породицаа!

Ко је заправо Филип Радовић?
Неко ко је свјестан  да човјек одлучује о својој судбини, 

сам је гради.   Неко ко поставља реалне циљеве.  Неко ко 
сматра да је све  у вашој глави, све је онако како ви посло-
жите. И онда настаје успјех!



ЧЕСТИТКЕ

ЦРНОГОРСКИ ОЛИМПИЈСКИ КОМИТЕТ
Желимо да вас у години која долази прати добро здравље, успјех и срећа. Нека 
ЕПЦГ и даље сија као симбол стабилности и напретка, а ви, драги пријатељи, будите 
поносни на оно што стварате сваког дана. Ваш труд и посвећеност инспиришу, баш 
као што инспиришу и успјеси спортиста на терену. Нашим партнерством доказали 
смо да кроз заједништво и заједничке вриједности можемо постићи много.
Наставите да свјетлом и енергијом повезујете наше домове, породице и заједнице, 
али и оснажујете снове многих генерација.

ОДБОЈКАШКИ САВЕЗ ЦРНЕ ГОРЕ
Одбојкашки савез Црне Горе упућује најсрдачније честитке 
свим запосленим у Електропривреди Црне Горе, поводом Нове 
2025.године!  Драги пријатељи , желимо да вам ова година буде 
успјешнија од претходне!!! 

КОШАРКАШКИ 
КЛУБ 
„СУТЈЕСКА“
Срећна Нова година 
и Божићни празници!  
Све најбоље у години 
која слиједи!!!!
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ЧЕСТИТКЕ

КАРАТЕ КЛУБ „ПОДГОРИЦА“
Овим путем желимо да изразимо дубоку захвалност 
ЗЛАТНОМ спонзору Карате клуба ,,Подгорица”. 
Хвала  што вјерујете у нашу мисију и што сте наш 
вјерни партнер у стварању љепше будућности.
Желимо вам срећну и успјешну Нову годину!Нека  
2025. година донесе пуно здравља, среће и личног и 
професионалног задовољства.

ФУДБАЛСКИ 
КЛУБ „СУТЈЕСКА“
Добра енергија је основа сваког 
успјеха. Покреће нас,уједињује и 
мотивише да остварујемо сјајне 
резултате. Нека Нова година донесе 
још више снаге,изазова, побједа које 
ћемо заједно славити! Све најбоље у 
Новој 2025.години!
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Припремила Марија Вукотић
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Репортажа

Текст и фотографије: 
 Андрија Касом 

ОАЗА МИРА И СПОКОЈА

По обичају, крену сам у раним 
јутарњим сатима, како дан по-
стаје све краћи и краћи, желио 

сам уграбити сваки минут његовог 
трајања. Одлучио сам да идем аутопу-

тем, а морам признати, досадан ми је, 
попут робота одржаваш брзину, пра-
вац... Нема оног узбуђења које човјек 
доживи проласком кањоном Мораче, 
када је иза сваке кривине непознани-
ца, не знате што вас чека. Нема кафана 
са паркираним камионима, у којима 
се осјети права шоферска атмосфера. 
Нема оних прелијепих видиковаца, 
на којима човјек може застати,  одмо-

рити, душу напунити љепотом. Кратак 
дан је кривац што сам себе ускратио за 
то задовољство.  

Изласком са ауто-пута, зауставио 
сам се код кафане-ресторана „Тара“, 
привукла ме је његова тераса која је 
тог сунчаног јутра била прави избор 
за још једну јутарњу кафу. Иако је било 
рано, а нијесам љубитељ доручка, 
овђе нијесам могао одољети врућем 

Од Јеловице до 
Проклетија (I дио)

Отварањем тунела “Клисура” којим се скраћује 
вријеме путовања од Колашина до Берана, знатижеља ме је вукла да прођем и 

овим дијелом Црне Горе. Овим предјелима никада нијесам пролазио. Јеловица, која је 
дио масива Бјеласице, освојила ме је на први поглед. Прелијепа природа, оаза мира, 
право мјесто за све који су жељни одмора и опуштања, бијега из градских средина.  

Поново сам се упутио и ка Националном парку Проклетије,  природној граници са Албанијом 
и Косовом. Овога пута нијесам могао промашити пут, имао сам водича који је освојио 

све врхове Проклетија. Једном сам га промашио, због недостатка путоказа  кренуо сам 
погрешним путем  са којег сам се  једва извукао.  

Репортажа

домаћем лебу, који се димио за сусјед-
ним столом. Наручио сам сендвич 
са пршутом и сиром. Домаћем лебу, 
никад не могу рећи нећу.  За крај сам 
узео још једну турску кафу, одавно у 
ресторанима и кафанама нијесам пио 
„онако баш домаћинску“ кафу.

У Колашину ме је сачекао другар са 
којим сам испланирао овај једноднев-
ни излет. На овом дијелу пута био је мој 
водич. Проласком тунел „Клисура“ ука-
зале су ми се љепоте Јеловице. Чини 
ми се само послије десетак метара 
зауставио сам се, ваљало је усликати 
пејзаж који нам се указао. Када наиђем 
на овакве предјеле, постајем манијак 
фото апарата, снимака ми никада до-
ста. За разлику од других са којима сам 
путовао, другару није сметало моје 
често заустављање, и сам је љубитељ 
фотографије, има добро око за исту. 

Како му се пила кафа, свартили смо 
у хотел „Јеловица“ и морам признати 
да ове кафе нијесу биле ни приближне 
кафи коју сам испијао у кафани-ресто-
рану „Тара“.  Коментирао сам конобару, 
и по фаци сам видио да му је коментар 
засметао. Али, то сам ја, морам истину 
рећи па куд пукло да пукло. И поред 
лијепе локације и погледа који се пружа, 
овђе се нијесмо много задржали, тре-
бало је ићи напријед. Када сам у новим 
предјелима попут малог ђетета сам, же-
лим што више тога обићи, виђети. 

Од главног пута безброј је прикључ-
них путева и сви некуда воде, већином 
до етно села, чини ми се ниђе их није-
сам видио у тако великом броју. Нека 
су поред рјечица, нека на падинама, 
свуда их има. На једном споредном 
путу нам се указао путоказ са натпи-
сом „Видиковац“, упутили смо се тамо. 
Кад смо се успењали уз узбрдицу Ја-
ловица се отворила у својој љепоти. 
Паркирајући ауто поред једне куће 
одмах нам се придружио једно питомо 
куче, које нас је пратило у стопу. Ово 
мјесто је било право, привлачили су 
ме погледи на све стране, не знаш који 
је љепши. Пространство Јеловице ука-
зало се у пуном сјају. 

На Јеловици је планирано скија-
лиште, међутим за сада то је остало 
мртво слово на папиру и док се чека 
скијалиште, етно села, сеоска до-
маћинства су једина понуда, а својом 
љепотом заслужује да буде много 
више препозната како код нас, тако и 
на туристичкој мапи.  У овом природ-
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ном рају има шумских плодова попут 
печурки и бобичастог воћа...може се 
уживати у домаћим производима се-
оских домаћинстава...  Са ње се лако 
долази до Пешића језера, Урсуловач-
ког, Биоградског... Могу се обићи врхо-
ви на Бјеласици, Зекова и Црна глава. У 
зимским данима, сви љубитељи сније-
га и скијања веома лако могу доћи до 
скијалишта у Колашину, удаљена свега 
четири километра. Да је памети, Јело-
вица би туристички требала живјети и 
љети и зими.   

За Јеловицу смо требали испланира-
ти цијели дан, јер толико је споредних 
путева које би ваљало проћи. Напра-
вили смо „грешку у корацима“ што 
смо испланирали и пут ка Национал-
ном парку Проклетије. Није било оду-
стајања, зацртано за тај дан се морало 
остварити.

Знајући колико времена и пута треба 
од Колашина до Берана старим путем, 
био сам пријатно изненађен колико су 
отварањем тунела „Клисура“ ова два 
града близу. 

Репортажа
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ДРУШТВО

ПОКЛОН ПРЕДСТАВА НОВОГОДИШЊИ 
ИЗАЗОВ-УХВАТИ ДЕДА МРАЗА

Радост на 
дјечијим лицима

ДРУШТВО

Марија Вукотић

Поводом  предстојећих празни-
ка наша компанија дјеци својих 
запослених, поклонила нового-

дишњу представу под називом НОВОГО-
ДИШЊИ ИЗАЗОВ-УХВАТИ ДЕДА МРАЗА у 
продукцији Natenane production. 

Новогодишњи изазов „Ухватити Деда 
Мраза“ је едукативна, забавна и инте-
рактивна представа намијењена дјеци 
узраста од предшколског периода до 10 
година. Задатак који је поставио Гринч, 
заклети непријатељ Деда Мраза, као и 
све изазове које им задаје преко своје 
чувене апликације, главни јунаци Цица 
и Перо морају да превазиђу, а у томе им 
помажу дјеца, која су и учесници у овој 
специфичној новогодишњој авантури.

На весео и духовит начин, кроз спец-
ифичну новогодишњу авантуру, актери 
представе  су  дјецу насмијали, забави-
лии и подучили, уводећи их у празничну 
атмосферу на најљепши начин. Пред-
става је рађена, по тексту Миле Машо-
вић-Николић, у режији Душана Коваче-
вића, уз музику Леа Ђокаја. Улоге тумаче 
млади академски глумци Анђела Мару-
новић, Мина Мићовић и Јован Дабовић.



Ако лудак не зна да је луд, треба га одвести пред неки шалтер. 
Ту сви схвате да им нешто фали.

Брзо се ослобађам лопте тако да сам рано завршио фудбалску каријеру.

Дан ми је почео и завршио се лоше. 
Јача ми је страна тај смисао за континуитет.

Европска унија моли да је више не питамо кад ће да нас прими.  
Већ смо јој се попели на врх приоритета.

За нуклеарни ће се већ наћи неко рјешење, 
али гдје се склонити кад крене рат саопштењима?

Још су наши стари имали новине у пољском клозету,  
што свједочи о дугој традицији медијског праћења свих активности у нас.

Код нас нема идиота. Овдје се сви баве политиком.

Мачке могу да осјете зло у људима, мада ни нама с тим не иде лоше.

На вратима окупационих власти био је истакнут натпис „Данас не примамо шпијуне“ јер су окупатори 
били веома заузети људи.

Наш амбасадор у Аустрији ће лутати по Бечу, ходати по двору, плашити господу...

Наше олупине су најбоље. И даље су на површини.

Нашег вечерашњег госта није потребно посебно представљати.
Зато је у емисију и дошао с чарапом на глави.

Наши односи са савезницима су на највишем нивоу, са којег су нас и бомбардовали.

Не владамо собом јер власт квари људе.

Не може се из пелена у политику, али објасните ви то Бајдену и Трампу.

Не може се све купити парама јер их нема.

Није истина да нема срећних љубави. Све наше љубави су срећне без нас.

Он је стварно луд. Поред толиких наших славних војсковођа, умислио је да је Наполеон.

Остварује се све што замислим. Изгледа да имам болесну машту.

По природи сам оптимиста, а песимиста кад се вратим у цивилизацију.

Сви министри су једнаки, усљед чега се и не зна који је који.

Сродну душу треба тражити међу онима које нас неће. Ту је избор највећи.

У недостатку паса водича, слијепе може да води и вођа, али није то то.

У новој години ћемо се добро снаћи јер у 
њу улазимо са стопроцентним искуством из претходне.

Убица је само убио жртву, али је није и опљачкао. Још има људи!

Бојан Рајевић

оБОЈАНа СТРАНА
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Постоје два начина да проживите живот. Један је као да ништа није чудо. Други је као да је све чудо.
Алберт Ајнштајн

Када сто људи стане заједно, сваки од њих ће изгубити свој ум и добити други.
Фридрих Ниче

Има људи који се више радују туђој несрећи, него својој срећи.
Бранислав Нушић

Мало је оних који умију да подносе сопствене мане код других људи.
Барух Спиноза

Немој да губиш вријеме на објашњења – људи и овако чују шта желе да чују.
Паоло Коељо

Свијет је лоше мјесто за живот, али не због злих људи,
 него због оних који не раде ништа поводом тог зла.

Алберт Ајнштајн

За већину људи живот је као ружно вријеме: стану и чекају да прође.
Џек Лондон

Најчешће своје мишљење о људима формирам након 
десет секунди након што их сретнем – и јако га ријетко мијењам.

Маргарет Тачер

Најгоре је кад људи ћуте, кад се  не објасне, 
па свака сумња има права на живот. И моја и твоја…

Меша Селимовић

Они који мисле да знају све немају начин да икад сазнају и науче нешто ново.
Лео Бусаглија

Када судиш о другима, то не говори о њима, то говори о теби.
Вејн Дајер

Људи лажу, њихова дјела не.
Непознат аутор

Пола људи лаже својим устима, а друга половина сузама.
Насим Николас Талеб

Генерално гледано, људи воле да спомињу вашу прошлост 

када ваша садашњост и будућност изгледа боље од њихове.
Непознат аутор

Људи вам неће увијек рећи шта мисле о вама, али ће вам то увијек показати.
Кери Хилсон

tanja.nikcevic@epcg.com
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ПРЕПОРУКЕ

Анимирани филм „Клаус“ из 2019. године, 
редитеља Серђа Пабла, представља је-
динствену и свјежу интерпретацију бо-

жићног духа. Прича прати Јеспера (глас Џејсона 
Шварцмана), привилегованог и размаженог мла-
дог поштара, који долази у забачени, замрзнути 
град Смеренсбург. Његова мисија да покрене 
поштанску службу спаја га са Клаусом (глас Џ. К. 
Симонса), мистериозним столаром који израђује 
играчке. Њихово неочекивано пријатељство 
мијења не само град, већ и њихове животе.  

„Клаус“ се издваја захваљујући својој инова-
тивној 2Д анимацији, која комбинује традицио-
налне технике са модерним свјетлосним ефек-
тима. Бил Гудyкунц каже да визуелна љепота и 
емоције представљене у филму враћају вјеру у 
магију причања прича.  

Прича филма је универзална, ослања се на 
теме доброте, сарадње и емпатије. Иако је ријеч 
о божићној причи, „Клаус“ успијева да избјег-
не клишее, додајући слојеве хумора и суптилне 
друштвене критике. Питер Дебруг хвали тон фил-
ма, истичући да „’Клаус‘ успијева да буде сенти-
менталан без претјеране сладуњавости, што је 
риједак подвиг у божићним филмовима“.  

Са друге стране, критичари попут Џона Дефо-
реа указали су на то да „иако је наратив предви-
див, његова емотивна срж и визуелни стил чине 
га изузетним искуством“. Посебно се истичу гла-
совне интерпретације, са Шварцмановом шар-
мантном иронијом и Симонсовом топлином које 
дају дубину ликовима.  

Завршетак филма доноси дирљиву пору-
ку о томе како несебичност и љубазност могу 
промијенити свијет. Алисон Шумер закључује: 
„’Клаус‘ је ријетко благо у мору генеричких праз-
ничних филмова – савршен спој иновације и но-
сталгије“.  

Један од најуспјелијих аспеката филма је на-
чин на који се развијају ликови и њихов однос са 
окружењем. Град Смеренсбург, испрва тмурно 
и разједињено мјесто пуно међусобних сукоба, 
трансформише се кроз љубазност и заједништво. 
Мале, али значајне промјене које ликови уносе, 
мијењају све његове становнике. Ова еволуција 
није само успјешно визуелно приказана, већ је и 
емотивно снажна, подсјећајући на моћ индиви-
дуе у изградњи бољег друштва.

„Клаус“ је прави празнични филм – емотивно 
богат, визуелно спектакуларан и универзално 
инспиративан. Идеалан за породице и све оне 
који траже искрену причу о доброти која може 
да промијени свијет.

Припремио: Бојан Рајевић

„Баобаб“ је збирка кратких прича Никшићанина Небојше Радовића, у 
којој аутор сабира различите ситуације, промјенљива стања сопствене 
психе којима даје одређени семантички склоп. Натопљене емоцијом и 
писане душом, приче реконструишу слику свијета у којима се смисао 
човјека манифестује преко његовог сложеног односа према стварно-
сти. Радовић се опредјељује за наративни дискурс као посебну врсту 
прозног саопштавања који повезује са свакодневном или аутобио-
графском причом, а неријетко и пјесмом у прози.

Књига се може схватити као интимна Радовићева исповијест, прича 
која говори о аутору и открива оно што му се догодило, што је лично 
проживио или је желио да проживи. Аутентичан у изразу Радовић ду-
боко осјећа оно што пише, комуницира са самим собом, а уједно трага 
за саговорником. „И данас сам сâм, као и јуче“ / „И данас сам сâм, као 
и сјутра“, записује у причи „Хитно потребна љубав“. Љубав је основни 
покретач његовог умјетничког стварања, љубав за којом трага кроз пи-
сање, које постаје смисао његовог битисања. Реченицом „пишем да ди-
шем“ аутор скреће пажњу на писање као стваралачки импулс, односно 
потребу да се нагомилана превирања душе спасу заборава. 

Моја биографија је „посута“ свуда по причама. Као шећер у пра-
ху по топлим колачима.

Занимљива је прича „Како сам почео да пишем“ која почиње ријечи-
ма „Бијах сам“, а којој долазе до изражаја аутобиографске рефлексије 
Небојше Радовића. Прича је прожета благим хумором, како би се до-
чарало стање у које је аутор запао. Вријеме короне, „та чудна мјеша-
вина затвора и усамљености“, натјерало га је да препере и пречисти 
читав стан. „И завјесе  и тепихе и прозоре.“ Открива кухињу и спремање 
хране, а онда назива бившу да му буде садашња. „Мислим тренутна. 
Ситуациона“, записује Радовић. Након пар вињака, креће да претура 
по сјећањима и открива да није баш све очистио и „да је мозак једно 
огромно складиште са мноштвом прашњавих полица и кутија и да ту 
има доста посла“. 

И тако почиње писати. До дана данашњег није престао, а кад ће, од-
говара самом себи: „Кад пресуши перо“.

На питање: „Зашто Баобаб?“, Радовић записује: „Опет симболика... 
Пуно симболике... Наопако дрво. Тако га зову. Оно које најдуже живи 
у најсуровијим условима. Које пркоси. И временима и сûши. Свима. У 
пркосу је моћ. У инату воља.“

Збирком кратких прича „Баобаб“ Радовић долази до спознаје да је 
писање процес читања сопствене душе, усамљеност, али и путовање 
које води ка суштини бића. Припремила: др Маријана Терић

КЛАУС / 
СЕРЂ ПАБЛО
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„Баобаб“ Небојше Радовића
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SMARTWATCH XIAOMI
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Које двије 
мХЕ су 

недавно 
реновиране

Право учешћа у наградној игри имају само запослени у ЕПЦГ који 
тачно одговоре на питање и пошаљу купон са одговором и личним 
подацима. Сваки запослени може послати само један купон. 
Сви који пошаљу два или више купона, као и они који погрешно 
одговоре на питање, биће дисквалификовани. 
Наградну игру приређује Сектор за корпоративне комуникације, 
те запослени у њему не могу учествовати. 

Купоне је потребно послати најкасније петнаест дана од 
датума изласка листа на адресу ЕПЦГ, Сектор за корпоративне
комуникације, Вука Караџића 2, Никшић, са назнаком 
„за наградну игру“, или убацити у за то предвиђене кутије.

Имена добитника ће бити објављена у листу Електропривреда. 
Добитници награде могу преузети у канцеларији Анекс број 4 (прва 
канцеларија до Анекс сале) у згради Дирекције друштва. Контакт 
телефон: 040-204-223.

Милица Абрамовић (Сектор за корпоративне комуникације)
Миодраг Вуковић (Сектор за корпоративне комуникације)

XIAOMI - SmartPhone  X1
Марко Миловић 

(ОЈ Снабдијевање Никшић)

Samsung GALAXY A54
Славица Драгаш 

(ОЈ Снабдијевање Подгорица)
Дарко Анђелић (ТЕ Пљевља)

Елекрична гријалица X2 
Рада Бајагић 

(Дирекција за људске ресурсе)
Горан Канкараш 

(ОЈ Снабдијевање Тиват)

Слушалице - Redmi buds X6
Горан Додеровић (ХЕ Пива)

Радул Продановић 
(ОЈ Снабдијевање Бар)

Јован Радошевић (Дирекција)
Александар Цаушевић 

(ХЕ Перућица)
Милета Бамета (ТЕ Пљевља)

Далибор Николић (Снабдијевање)

ASUS Торба  X5 
Анђелко Радовић (ХЕ Пива)

Росанда Перутовић (Дирекција)
Душица Ђођић (ХЕ Пива)

Јована Грбовић 
(Главна финансијска дирекција)

Марина Булатовић 
(ОЈ Снабдијевање Колашин)

Smartwatch Xiaomi X4
Рајко Рогановић (Дирекција)

Небојша Штурановић 
(Дирекција за ICT)

Лидија Зуровац (Снабдијевање)
Рајко Живковић (ХЕ Пива)
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ДОБИТНИЦИ 
105. КОЛА

ПРАВИЛА:

КОМИСИЈА ЗА ИЗВЛАЧЕЊЕ: 

БУДИ У ТОКУ 
– БУДИ У ИГРИ

НАГРАДЕ СПОРТСКИХ САВЕЗА И КЛУБОВА:

МАЈИЦЕ ВАТЕРПОЛО КАПА
И ТЕРМОС

РАНАЦ

ВАТЕРПОЛО ЛОПТА

ДУКС

x10 x1

x2

x1

x3

Стево Карабасил (Хе Пива)

Тодор Зејак 
(ФЦ Снабдијевање Подгорица)

Иван Чавор (Снабдијевање)

Небојша Мумин (ХЕ Пива)

Радмила Перовић
 (ФЦ Снабдијевање)

Лука Ћаласан 
(Дирекција за IMS)

Душко Вишњић
(Снабдијевање ОЈ Колашин)

Светозар Раичевић 
(Снабдијевање Подгорица)

Небојша Ракочевић
(Снабдијевање ОЈ Бар)

Невенка Копривица 
(Секретаријат за набавке)

Чедомир Апрцовић (ХЕ Пива)

Данијела Миљанић 
(Снабдијевање Подгорица)

Никола Вучинић (ХЕ Перућица)

Наташа Терић 
(Главна финансијска дирекција)

Павле Вучетић (ТЕ Пљевља)

Тамара Мијушковић (Дирекција)

Надира Хусић (Дирекција)




